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6258 DOGRU CEVAP: 2

Mevcut isaretlernden Gurcistan’da kayit olan uluslararasi hareklerinde bulunan araclarin
“Kayit olan Ulkenin fark eden isareti” hangisidir?

,00380m 3mdGOMOol Jgbobgd” Logo®mzgemmlb 306mbolb 39-19 dybemol 3g-2 3nbgdob ,a“ 9393969hob Mobobdoc,
,000930LbhM0Mgogmo  LobgmmdBoggmb  gobdobb3zoggdgemo  60dobo“ -  LoghmodmEmobm  dmdMmomdedn  dymazn
Logo®mzgemmBn H930LHEMIIYTO LodhGmOBLIMGEEHM Lodyomgdol gobdobbgozgdgemo 60dobo. 60dobo v&0L gmmoxLiolb
Rm®Iob, MdmImob mgthdgdob LogMdg oMobozemgd 0,17538 X 0,115 3-00. 6030630 RoBgM0ogmod Logdomzgmmb
LoghmodmMmobm 3meo ,GE". momoby®mo sbmgdol bodomeng P6cd ngmb otobozmgd 0,08 3-0bo. 0bobo godmbobymos
oMo Bo3mgd 0,01 3-0b Logobol BhEobgdom. dbmgdo oNEOBgde 030 Lo®gdoz0m MMM BMBYg (NgmMo Bmbo
d90dmgdo  3ngdodmgzemo  dobogmobgob oygmb oddowgdymo). LohMmobbdmMdm Lodyomgdedy 60dobo obg yHboo
©003Mgb MM ob M9aobdhMmogool bmdMmo (LobgmadBogm bLobmatg b60dbow) o 0dbgl oMmMddymo ob oM
30906 9bgl dobo Bozombso.
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6258 DOGRU CEVAP: 3

Sdruclye, mekanik tasima arac¢ kullanmasini yasaktir:

Sadece Ehliyetin durdurulmasi Sadece Ehliyetin Diskalifiye edilmesi
durumunda veya iptal durumunda

Ehliyetin durdurulmasi ve Ehliyetin
Diskalifiye edilmesi veya iptal
durumunda

”’2.1 ¢0_H1

,00380m IMdMOMINL dgbobgd“ Lodo®mmzgmmb 306mbob 21-g dybemol 39-3 3ybdhob mobobdo, ddmmel ybroo
39gmbeoglh  Loh®ObLIMGOHM  Lodomgdol Fotmm30LoM30L bogoMm  vYENEgdgMO (3MEBd O Y6OM-A393900. ™Y
LodGobb3mGHm Lodyomgdolb doMmmzs ©ob3g9000 Fbmmmem LogoMmzgmmb 306mb3Egdemmdnm gobludmamyemoa
B9Lom dgLododobo dommz0b YBmgdol d0b0dgd0b 393093, ddmmeml 93tdoemgde o3 3ohgammonl o6 J3g3othggmemonl
Loh®OBLIMOHM LoBYOM9dOL Fodmm3zs dgbdodolo FoMmM30L YBMYINL Fm3M3gdol goMhgdy, v9gthgmag 3 YBMIAL
d9h9gd0L, RodmEm™Ag30L ©6 d969y39¢h0L (3o193900L) 3gdmbggzodo.

03M®000N e

6258 DOGRU CEVAP: 1

Soforun alkol, uyusturucu veya psikotropik maddelerin tesiri altinda bulunmasina ciddi
suphe varsa Glrcistan icisleri Bakanligi tarafinin yetkili kisisinin talebine gore alkol testinden
gecme mecburiyeti var midir?

. Evet, vardir . Hayir, yoktur

”’2.1¢0_“’

,003Bom dMdMomdob gbobgd” LogommzgmmmL 306mbolb 21-g dbemol 39-16 3Pbdhol Mobobds, My vMLGdMIL Lozdom
Loggyd3gmo, GMmA3 ddmmmo deM3M3MEYM0, bot3mH03ym0 96 BLogmdhOMIYmmo Lodmgmomolb damBoMhgmosdny,
3dmmmo  30mmgdYmod  Logo®mzgemmlb 80bogob Logdgmo Lodobobh®dmL YBMgdsdmbogmo oMol dmmbmzbol
Loagynd39mBg, bodommzgmmb 306MbBAEIOIMMINM EOZgboemn Bgbom gonotmlb dg3mBagde Lodmazcmommg-boabobemol

0oboagboc.
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6258 DOGRU CEVAP: 3

Gurcistan sinirlari icerisinde soforun kendi aracin kayit ve suricu belgelerinin onayli
terciimesinin yaninda tasimasinin mecburiyeti asagidakilerden hangi durumlarda vardir?

Glrcu alfabesi ile degil, ama Latin Latin alfabesiyle yapilmamis, ama
alfabesiyle yapilmistir GurcU alfabesi ile yapilmis
Latin alfabesiyle yada Gurcu alfabesi ile
yapilmamis
” 2. 7 ¢ o _H 7

L,003Bom ImdHomdl dgbobgd” Lodobrmzgmmb 306mbol 21-g dgbemol 39-17 3nbdhoL 0 o ,0“ 93931969hgdols
006003500, 93 396mbob 54-g dbemom gobLeBM3MYMO 39hgamEm0ol o6 J3935hgamE0l LohEmObL3mMEm Lodyomgdol
3d@mmE0 300MEgOYMNd MOb 0gmbomb, bmemm Lodommzgemml dobogob Logdgme LdobobhGOmL YBEgdodmbogma
3060b dmmbm3zbob 3900b393030 gooRgm™ML LodMmOBL3MEHM LEGYSeMgdd s 83 306 BoMYEgNbmUL: o) bogoMmagmmb
h9BodhmE008g 0yMooymmo dommob dgmbg 03 30h93mMmool o6 J3939hgamEool  boh®obBL3MmMAH™  Lodyoemgdol
30mm30L YBMgdoL odoEobdhnMmgdgmo wm3INdgbdo, MmIgmbLE 030 FomozL, v3Mgm3g o3 Lodh®mobL3mMHm
LOFYOEgooL BH930LEHEMOE0NL EETOOLAHYMIIgMO M3dgbho (1Y bodommzgmmb 306mbaEgdemmdnm bbgs GHod oM
0oL g3om30emoLBNbgdYm0); 0) 93 3Pbdhob o J3931969dh0m gobLodmaMmymo m3Ydgbhol/m3ndgbdhgdol bomobopmem
©0dmB3g0m0 MmoMmgdobo, oy oMmbodbyem ©m3Y396h3n/m3ydgbhgddo obobymo dmboigdgdn dglemyemgdymo oM
0M0b JoOmymo 06 mom0byto dbimgdoo.

U){](')(T)OOOn.ge

6258 DOGRU CEVAP: 1

Arac Sahibinin yoklugunda, onun aracla sinir gecisi yaptiginda yada Gurcistan devletinin
yargi yetkisi altinda olmayan yerlere gectiginde arac surucustnin elinde, araci kullanabilme
hakkini onaylanan bir belgenin olmasini gerekili mi!?

. Evet, bulundurmali . Hayir, bulundurmamali

”’2.1 ¢0_H1

L,003Bom FmdHOMANL dgbobgd” Logo®mmzgmmb 306mbolb 21-g dgbemol 39-17 3bdhob ,3“ J393969hob Mobobdog, o3
396mbol 54-g Fybemom goblbodmaGmymo 39hgam®ool o6 939390h93MM00L LohMEBLIMGEHM Lodyommgdol ddmmemo
30mMEgdYmos Mob 0gmbomb, bmmm bLodommzgmmb dobogod bLogdgmo LodnbobhdmL YBMgdedmbommo oMol
dmmbmzbol d93mb3zgzodn  gooBghmb  LodhMmobl3mbmpm Lodyomgde o o3 oMb  BoMywanbml dmEgdyemo
Lohy®obL3IMOGHM  LodYomgdol BEMOL o6  obzoMmazol o6  dobom  LoMmggdeMMANL  YBREMGOLBMLOTNgdOl
©03500LhYMgOgemo  m3N3g_ho -39LoYMMOL  vymmbol 8gdmbzgzodo dobo  LoghGobL3mGOHm  bLodyomgdom
Lobgmmdbogzm LoBE3MOL goo339m0b o6 §394bol 03 HgModhmM0odg goolgmmol dgdmbggzodn, Lol bogommazgemml

09M0obrongd300 06 3GMEgTEILD.
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6258 DOGRU CEVAP: 3

Yolcu icin asagidakilerden hangisi yasaktir:

Sadece surerken soforlerin dikkatini Sadece slUrme sirasinda sofdrlere engel
baska seylere cekmek olmak

seylere cekmek, hem de siirme
sirasinda soférlere engel olmak

. Hem siirerken sofdrlerin dikkatini baska

”’2.1 ¢0_H1

,003800m dMdGOMOOL Fgbobgd” Lodo®mmzgemmmlb 306mbolb 23-g dybemolb 99-2 3nbgdob o o 0 9393969Hgdob
0060b3o, 33Bozml g3tdomgde: o) dmd®mogn LodMobL3mGHm bodyommgdol dommzobol ddmmemol yykomgdol
Lbgo ®o3989 goohoby; 8) AdmmmoLom3z0l bohMOBL3MMAHM® Lodyommgdol domm3580 bgemols dgdemo.

03M®000N e

6258 DOGRU CEVAP: 3
Seritten gecen yaya asagidakilerden hangisini yapmali:

Sadece cok dikkatli olmall Sadece sebebini olmadan araclarin
hareketlerine engel olmayip araclarin
hareketini karistirmamall

Hem cok dikkatli olmali, hem de
sebebini olmadan araglarin
hareketlerine engel olmayip aracglarin
hareketini karistirmamal

”’2.1 ¢0_H1

L,003Bom IMdMomMOoL dgbobgd” Lodommzgmml 306mbol 24-g dybemol 3o6M3gemo 3nbgdhol ™Mobobdo, gotwo od
396000  gom30mobBbgdymo 893mbzg39dnlo 9390080 3oEOOEENMYdINLOM30L OM PbS 0LOMZIIMME Lbogomo
BoBomom. Logom boboembg goooanmgdnbol 306 Yoo godmoRobmlb doglndomymo bogMmboeng, YLowydzmmeo
06 Pboo 890139EmHbmb o 9O Ybd goodbgemml LohEmObL3MmEMHMm Ldyoemgdgdal dmdmomds.
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6258 DOGRU CEVAP: 1

Yayanin yaya yolun, kaldirrmin ve yol kenarinin olmadigi veya kullanamadigi sirada serit
Uzerinden gecme hakki var midir?

Evet, vardir, ayrica o serit kenarina ne Hayir, yoktur.
kadar mimkunse o kadar yakin olmali.

”’2.’¢Q—“’

L,003Bom FmdOHOMANL dgbobgd” Logo®mmzgmmmb 306mbol 24-g dybemol 39-4 3Pbdhol Mobobdow, J3gnmms dogmozab,
HOmBHYMOLO o 3doL3otmol sMoGmLgdMANL o6 domo godmygbgdol dgndemgdemmdnl dg3mbggzedn g3gomb dgydemos
39000000309l 380l bogom 6o60emBg. My dMLYOMAL 39(MMBNM030 O IMIGHOMANL 06hHgBLOZMAS v3ol LddYoeMgdSL
0dmg30, J390mL YBEMgd 99430 ooowanmmegl dobbg, mPIEe o6 Pbo FooMmmymml 39tmmLN3gEgdols O
dm3900900L dmdMomds. 03039 dybemob 39-6 3Pbghob mobobdoc, o3 dybemol 89-2, 39-4 o 389-5 3Ybghgoom
30m30em0oLB0bgdNem 399b39390d30 J3g0m0 gl Logogm boboembg goooanmgdaLolb Yoo 0dymmgdmegl Logoemo
Bo60em0ob 30009LMO6 o3 dg0demgdd dbemmb.

03M®000N e

6258 DOGRU CEVAP: 2

Gecitte yayalara ait olan trafik isareti yoksa, ama araclarin hareketleri trafik isaretiyle
didzenleniyorsa, yaya asagidakilerden hangi durumda gecitten gecmemeli?

Yanasan araca kadar olan mesafesini, Trafik 15191 veya trafik gorevlisinin
hizini belirtmeden ve gecme isaretleri seritteki araclarin hareketine
guvenligine emin olmadan gecmemeli izin verene kadar gecmemeli

”’2.’¢Q—“’

L,003Bom ImdMomdol Fgbobgd* LogdoMmmzgmmb 306mbol 24-g dybemol 39-7 3Pbddob ,0“ 9393196dhoL ™mobobdoco,
93900000 goobolgmgmBdg goolgmobol, my gowobolbzemgmBg ot oMbgdmdl, o6 o6 dPdomdl g3g0mmom30l
39639m360emo  8ygb0dobo, 90gMm0d Loh®OBL3IMOGHM Lodyomgdoms dmdGmombol MganmoMmgdd bmM309eMIdS
LodGobb3mGBm 8794608600 3g839mdom, 93900 o6 bSO oo30009L gdol Logoem boBnmBg, 30006y d1g4608bol o6
309390t gdemoly Logbogmgdn 3 Logoem BoBoemBg LodhMmObL3MGEHM LddyoEgdoMmd FMdHOMINL YBgdol ndemgas.
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6258 DOGRU CEVAP: 2
Kavsakta yaya gecidin olmadigi takdirde yaya seridi nasil gecmeli?

Sadece varmak istedigi noktasina kadar Sadece kaldirinm veya emniyet seridine
en kisa yorungesiyle gecmeli dogru.

”’2.1 ¢Q—“’

,00gBom IMdMHOMANL dgbobgd“ bogomzgmmmb 306mbol 24-g dybemol 39-8 3nbghob Msobobdo, §390030 3Bob Lvgoemo
BoBoemo  Pboo  goo3390mL  J3gommo  goobobgemgemBg, domm  dmbol, doBobBgo o  dobolgzgdo
30000bob3emgmgodg, bmmmm domo oMOGOLGIMINL Fgdmbggzodn — 3BoF30Mgnbdg, HMmbyoMol ob 3396yl
3oLB3Mm03.

MIM®00.0n.qe
6258 DOGRU CEVAP: 3

Trafik kazasini geciren sofdrtin asagidakilerden hangisinin yapma zorunlugu vardir?

Sadece aracinin hemem durdurmasi Sadece dortll ikaz lambasinin agcma
(oldugu yerden hareket etmemesi) zorunlugu vardir

zorunlugu vardir

Hem aracinin hemem durdurmasi

. (oldugu yerden hareket etmemesi), hem
de dortll ikaz lambasinin agcma
zorunlugu vardir.

”’2.’¢Q—“’

L,003Bom JMdMOMBOL Jgbobgd” Logdo®mzgmmmb 306mbol 27-g dgbemol 30639emo 3Ybddob ,o° 939396ddhob mobobdo,
LogBom-bogGmoblb3mbmpm 89dmbzgzodn Imboboemg ddmmemo 30eMEgOYINNS OPYM3B9d0g gooRghmb (06 odmol
900300m00000) LEHMOBLIMGAHM LOBYOTNdY, ROBHNML booga®mom dydy®o bogbommodozo.
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6258 DOGRU CEVAP: 4

Trafik kazasini geciren soforin asagidakilerden hangisinin yapma mecburiyeti vardir?

Trafik kazasinin oldugu yerde araglarin Sadece kazanin oldugu yerde delilleri
hareketinin devamligi icin gereken . degistirme veya kaybetmeme
tetbirlerinin alinma mecburiyeti vardir. sorumlulugu icin faydal olabilecek
izlerden uzakta durma mecburiyeti
vardir.
Sadece taniklarinin soyadlari yazma is bu testte belirtilen her hareketi
. mecburiyeti vardir. yapmali

”’2.1 ¢0_H1

L,003Bom dmdMomdol Fgbobgd“ Logotmzgemml 306mbol 27-g Fgbemol J0639emo 3bdhob L0 939396ddob mebobdoo,
LogBOM-bogMObL3mGMEHMm d98mbgg3080 dmboBoemg 3dMmMO 30MgdYmod oommb Bmdgdo Logdom-boh®mobl3mtmhm
390mb3930L ©00g0emBg dmdMomdol Yhogdmbmgdol PBGY63gmLoymAe, dmgtMomb 89dmbggzol dwaombg Gondgl
d9330m0L 06 03 6o339mg30L  3oboEaRMgdol, Mmdgemoi Bgbodemms  LoboMmggommm oymb  3oLybobdzgdemmadnl
oboagbo, R0BIMML M30:m3bogn3gmmm 3396Mgdo.
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6258 DOGRU CEVAP: 1

Mevcut yolun kag seridi vardir?

,003Bom dmdMomdol Bglobgd” bogdo®mmagmmb 306mbol 5-9 3gbemol 39-15 3Yb6dhol Mobobdow, 3ol bogsemo 6oBogmo
(bLogomo boBogmo) oMol gBob gemgdgbho, G™AgmoE gob3ym3bomoo PYHgMLm  LohMObLb3mMEHm  bodyomgdol
3mdmomdobom3zolL (gobwo hOdmbyoMmobs, 339thwymobs, 39emmdnmo30lo o J3g0mmo dogmozobs). 93039 dbemols
89-12 3694dhob 00bobdog, 3do v&ob ImdMHomdnbom30L goblboemo gdol o6 gyholb dmgmo Bgedoto. gdol dgndemgdo
39mbgl Mmagmbi ghmo bogzommo BoBommo, obg3g MOAMEgbndg, godmymazn Bmeom 33390MoE 3odoibymmo, ob
Lbgoolbgo Mbgdg o&mLgdymo Logommo bobogmgdo. gb HgMdnbo Bgodemgds IMoEE3gL GHMmO3300L MOObLaL,
HOmAHOML, 3390, 30dyma3 Bmembs o 39emmd0m03L.
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6258 DOGRU CEVAP: 2

Mevcut yolun kag seridi vardir?

. Dért

,003Bom dmdMmomdol Bglobgd” bogdo®mmagmmb 306mbol 5-g dgbemol 39-15 3Pbdhol Mobobdow, 3ol bogsemo 6oBogmo
(bogomo boBogmo) oMol gBob gemgdgbho, G™AgmoE gob3ym3bomos PYHIMLm  LodhMObLb3mMEHm bodyomgdol
3mdmomdobom3zolL (gobwo hOdmbyoMmobs, 339thwymobs, 39emmdnmo30lo o J3g0mmo dogmozobs). 93039 dbemols
89-12 3694dhob 00bobdog, 3do v&ob ImdMHomdnbom30L goblboemo gdol o6 gyholb dmgmo Bgedoto. gdol dgndemgdo
39mbogl Mmgmbi ghmo bogommo BoBommo, obg3g MOAMEgbndg, godmymazn Bdmeom 33390mMo 3odoibymmo, ob
Lbgoolbgo mbgdg o&mLgdymo Logommo boboemgdo. gb HgMdnbo Bgodemgds M3l GHMmO3300L MOobLZL,
HOMAHOML, 3390, 30dyma3 Bmebs o 39emmdomo3l.
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6258 DOGRU CEVAP: 3

Sofér mekanik aracini birakmadan 6énce asagidakilerden hangisinden emin olmal?

Sadece trafik kazasini dnlemek icin Sadece aracini izin almadan kullanmayi
gereken sadece gluvenlik butin tedbirini o6nlemek icin glvenlik batin tedbirini
aldigindan emin olmal. aldigindan emin olmal.

Hem trafik kazasini dnlemek icin
gereken sadece gluvenlik bitln tedbirini
aldigindan, hem aracini izin olmadan

kullanmayi énlemek icin guvenlik butun
tedbirini aldigindan emin olmali.

”’2.1 ¢Q—“’

,00gBom dMdGOMAOL gbobgd“ LogoMmmzgemmlb 306mbol 37-g dybemol 39-8 36gdolb Mobobds, ddmmemds oM Yoo
oh™3mL mo30b0 LohE®OBLIMEOEHM Lodyoemgds, My o6 d0oMgdL LogMmboemol yzgemo vYEoeMgdge dmdsl LogBdom-
LodGmobb3mbpm 899mbggzol m0300000 dLOEBOMIIMOE, ©3obMOBO3g, 3gdobozndmo LohGmobL3mGmbm bodyomgdols
3900b393580 30m9dYmo Yoo 0969L y3geme Bmads, MHomo ol Yogdetmmame o6 0gbgl 3odmygbgdymo.

03M®00.0N ge

6258 DOGRU CEVAP: 3

Yaya gecidine girmeden 6nce slricl asagidakilerden hangisinden emin olmali?

Gecidin ylzeyi donmus olmadigindan Gecitte karsi yénden hig bir aracin
emin olmali olmadigindan emin olmali

. Gecitte durma mecburiyetinin

olmayacagindan emin olmali

”’2.1 ¢Q—“’

,00380m dmdGmomdol dgbobgd“ bogomm3gmmb 306mbolb 25-g9 dybemol 3g-6 3nbddol Mobobdsc, ddmmemo ot Ybroo
3930009L 43900000 goobobgemgmdg, my B06obBOG o6 OYMBIYbdS, MMA oL 0dyEgdymo & gobrgde goRgkwgl
dobdy.
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6258 DOGRU CEVAP: 2

“Ustinlik” asagidakilerden hangisinin anlamina gelir:

Trafikte bulunanin diger trafik bulunanin Trafikte bulunanin diger trafik
aniden hizinin veya istikametin . bulunanlara kiyasla hereket ettigi
degistirme zorunlugunda birakmama yoluna dnce kendisinin devam etme
mecburiyetinin anlamina gelir hakkinin olmasinin anlamina gelir

”’2.’¢Q—“’

,003B30m ImdHOmMO0L dgbobgd” Logo®mzgmmmb  306mbol 5-9 dybemolb 84-g 3nbghol Mobobdo, P3oModhgbmde
(3Gomtothgho) — bogdom dmdHomdol dmbobocmols yaagdy, bbgo Logdom dmd@momdol dmboboenggdmeb dgwothgdom
30639em30 0dmdMHOML obvbyemo d0dotmmyemgdnom.

03M®00.0N ge

6258 DOGRU CEVAP: 1

“Kisith gorus mesafesi” tuneli gecttiginde, giinin karanlik vaktinde, siste, yagmur veya kar
yagdiginda ve sayri dogal yagdislar yer aldigi zamaninda yol gortnurlagin asagidakilerden ne
kadar mesafede azaltmasina denir?

. 300 metreden daha az mesafede
. 600 metreden daha az mesafede

. 500 metreden daha az mesafede

”’2.’¢Q—“’

,003B30m dMdMomdol dgbobgd” Logdommzgemmb 306mbol 5-9 dybemol 39-7 3ybdhol mobobdo, oMmobozdotobo
boem3omde — 330600080 gogemobol, mg-modolb 0bgem MmML, Bobemol, 630d0L, mm3zolb o Lbgo dybgdtogzn
dm3emgbgdol Mmb 380l bogmgomdol 300 dghMmBg bozmgd dobdoemBg 893306 9d0.
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6258 DOGRU CEVAP: 3

“Ayrici ¢izgi” asagidakilerden hangisine denir?

Genelikle raysiz araclar hareket icin BUtln yol boyunca isaretleri konmus ya
. kullanilmis yol kismina denir da isaretsiz yolu bdlebilecek uzun
seritlerden her hangi bir seridin
anlamina gelir

araclara mahsus olmayan yolun
parcasinin anlamina gelir

. Yan yana olan seritleri bélen ve raysiz

”’2.1 ¢Q—“’

,00gBom IMdMOMAOL gbobgd“ Logdo®mmagmmlb 306mbol 5-9 dgbemol 39-9 3nbgdol mobobdo, godymao Bmemo —
3mbbhMmydoymo godmymaoemo gdob g9emgdgbho, MmIgemol gmalb dmdoibogg Logzoem boBomgdl o oM oMol
396390360em0 3obBg YHgmbm LodGmobl3mMmEHm Lodyomgdal dmdGmomdobomaab.

U){](')(T)OOOn.ge

6258 DOGRU CEVAP: 4

Seritler haric¢ yol asagidakilerden hangi parcalari icerebilir?

Sadece emniyet seritleri ve bdlen

Sadece tramvay raylar ve kaldirimlari
seritleri

. Sadece bisiklet yollari

Hem tramvay raylari, hem kaldirimlari,
emniyet seritleri, bolen seritleri ve
bisiklet yollari

”’2.1 ¢0_H1

,003800m  dmdMomdol  dgbobgd“  Lodo®mzgmmmlb  306mbob  5-9 dybemob  39-12 3ybghob  mobobdo, ado -
dmdGmomdobom3zol goblboemo gBol o6 gyRob dmgmmo Bgsdnto. gBol 8godmgds 3gmbrglh MmagmMmE ghmo Logoemo
BoBoemo, 0bg ®odmgbndg, godmyman Bmmom 3339mGMow 3od03bymmo, 96 bbgoolbgs Mbydg oMbgdymo Logoemo
BoBoemgdo. gb hgtdnbo 8godemgde dmoEo3wgl HMd300L M0obsgl, hMmbyoml, g3gthoymobl, godyma dmmbo o
39emmd0eM03U.
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6258 DOGRU CEVAP: 1

“Kavsak” asagidakilerden hangisine denir?

Bir seviyede yollarin caprazlamaya, Belli bir noktanin yakin alanlardan cikan
birlesmesine veya dallamasina, bdyle . cikislarin ve yollarin caprazlasmasina
bir caprazla, birlesimle veya denir

dallanmayle olusturulmus alanlarina

denir

Farkli seviyede olan seritlerin
caprazlastirmasina denir

”’2.1 ¢0_H1

,00380m dmdmomdol dgbobgd” bogdomagmmb 306mbal 5-9 dgbemol 3g-13 3Ybghob Mobobdow, gdoszoMmgwnbo - gbhm
©mbgBdg 3d9d0L 33900, 89gMmgdo ob 3obdhmgds, Sbgmo 339m0m, 8ggbmgdom o6 Fobdhmgdom Bocmdmgdboemo
H9G0hmMm0g900Lb  Bomamom.  gBoizoMmgobo o6  0m3mgdo 303090069  HIm0h™mM09d000b  godmadsgoemo
309mboLgemgemgdnl gdgdmob 339mo.

U){](')(T)OOOn.ge

6258 DOGRU CEVAP: 3

“Yerlesim alan1” asagidakilerden hangisine denir?

insanlarin oturan her hangi alana denir Yayalar harekete ait olan her hangi bir
yola denir

Giris ve c¢ikisinda uygun trafik isaretleri
olan bir alana denir

”’2.’¢Q—“’

L,003Bom dMdMomdob Bgbobgd” bLogommzgmmb 306mbob 5-g9 3gbemol 39-17 3yb6dhol Mobobds, obsbemgdyemo 3ybdho
- 3060896006900  hgbohmMmoo, Lowoi Bgbobzemgmo o godmbobzemgmo ombodbyemos dgbodedolo Logdom
6036g9000m.
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6258 DOGRU CEVAP: 3
“Yuklenmis kutle” asagidaki hangisine denir?

Sdrucd, yolcular ve yuk haric dolu yakit Sdrucd, yolcular ve yuk haric fabrika
deposu ve gereken alet kutusu ile arag tarafindan belirten bir kitleye denir
kitlesine denir

Mevcut zaman slresinde sirici ve
yolcular haric¢ yuklU arac fiil kitlesine
denir

”’2.1 ¢Q—“’

,00gBom dMdMOMANL dgbobgd“ Logo®mmzgmmmlb 306mbolb 5-g dybemol 39-18 3Ybdhob Mobobdo, ohzoMmmymmo doby
(309h™dM030 dobo) - AmE3gdP EOMOL dMB339m80 oh30mMYMO Loh®obL3mMEm bodyomgdolb a3ogdhmdMozo
dobo, ddmmmobo o 33Bo3thgdol Bomgmon.

U){](')(T)OOOn.ge

6258 DOGRU CEVAP: 1

“Yuklenmemis kitle” asagidaki hangisine denir?

Sdrucd, yolcular ve yuk haric fabrika Mevcut zamanda surtci ve yolcular
tarafindan belirten bir kitleye denir haric yukla arac fiil kitlesine denir

tarafindan belirten bir kitleye denir

. Suricd, yolcular ve yiik haric sicil

”’2.’¢Q—“’

L,003Bom ImdOOmMANL Fgbobgd* bogommzgmmmb 306mbol 5-g9 dybemolb 39-19 3ybdhol Mobobdow, oyhzotmogo dobo
(c00nh306m030 Bmbo) - Jombobo-od038000g0gemol dogeh  gobLodmatymo LohEmobbdmGmbm bodyoemgdol dobo
3dmmmob, 33Bo3emgdobo o h30mmol gotmgdg, 3ogtMod boB3e30L LMY oMozl o bgmboBymgdol vyE3Egdgmo
3™33emgdhob Romzemoo.
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6258 DOGRU CEVAP: 3

“Gece ve gunduz karanlik vakti” asagidakilerden hangisine denir?

. Saat 18-24 arasi olan vaktine denir . Sabahla aksam arasi olan vaktine denir

. Aksamla sabah arasi olan vaktine denir

”’2.’¢Q—“’

L,003Bom dMdMHomdolb gbobgd” bodo®mmzgmmb 306mbol 5-g dgbemol 21-9 3Pbdhob mobobds, Mmg-modol dbgemo
MM - EMHMOL 370emgE0 Ed06YONEOL gomgbgdodg.

U)ﬂ(')(ﬁ()b.On.ge

6258 DOGRU CEVAP: 1

“Belli bir alandan yakin olan alani” asagidakilerden hangisine denir?

Yolun hemen yaninda olan ve araclarin Raysiz araclar hareketine ait olan
hareketine ait olmayan (avlu, oturma . (kaldirnm, emniyet serit, bisiklet yolu ve
boélgesi, otopark, benzin istasyonu, yaya yolu haric¢) yolun parcasina denir
kurumlar vs.) alana denir

Yollarin ayni seviyede caprazlasma,
birlesme veya dallasma, bdyle bir
caprazlasma, birlesme veya dallasma ile
olusturulumus dahil olan alanlara denir

”’2.1 ¢Q—“’

,00gBom dmdGmomdol gbiobgd” Logo®mzgemmb 306mbol 5-g9 3gbemob 38-9 3nbgdhob mobobds, 30dgdodg hgthohmMos
- hoohmGmoo, MmIgemoi PIgommo 3oL 933M0L o o oMol gob3ymzboemo LodhMObLIMMAHM bLodyomgdol
303¢mmo  dmdmomdobomzol  (98m, Logbmgbgdgmo  dobogn, o3hmLoamdn, 096806g0LodMMm0  bogyo,

069bgdYmgdo o Lb3o)
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6258 DOGRU CEVAP: 3

“Hareket seridi” asagidakilerden hangisine denir?

Yanyana olan seritleri bélen yol Harekete acgik yolun veya sokagin
parcasina denir tamamina denir

Yolun uzunlugnaa dogru isaretlerle
. isaretlenmis veya isaretlenmemis

seritleri bélebilir, ama motosikletten

baska bir araca bir sirada hareket

etmeye yeterli ve genis olan her hangi
bir seride denir

”’2.1 ¢Q—“,

,00380m dmMdGHOMBOL Jgbobgd” LogoMmmzgemmlb 306mbol 5-9 dgbemol 45-g 3nbgdhob obsbId, ,,dmdMomdnl Brmemo* -
3®do30 LogbBom 3mbod3bol Lodyomgdnm dmbodbyemo o6 dmybodbogo 69d0L3ngtmo Bmemo 08 gédogn dmMgdoD,
MHmImgdoEs3 390demgde ooymb bogommo BoBoemo, Fogtmod MmIgemboz ©d3b dmbm303tmoboged gobbbzogzgdyemo
LooghmImdomm HEMObL3mMHl gho Hogdo dmdMomdobomzal bozdomabo bogoby.

U)ﬂ(')(ﬁ()v).On.ge

6258 DOGRU CEVAP: 3

“izinli azami agirlik” asagidakilerinden hangisine denir?

yolcular dahil olmak Gzere fiil agirhgina yolculari ve gerekli techizati olan bir
denir aracin agirhgina denir

Bir devletin yetkili kurumunlarin
kayitlarinda izinli olup gecen yuklu

aracin azami agirligina denir

Mevcut zamaninda yiiklii aracin sofér ve . Fabrika tarafindan belirtiimis, yiki ve

”’2.1 ¢Q—“’

,00gBom ImdMomdnl Gglobgd” Logommzgmmb 306mbolb 5-9 dybemol 52-g 3Pbdholb ™Mobobdsc, 690000y
30g4bodoemyMo dobo” (oLod39d0 BmbY) - ohz30mHMYMo LodhGmObL3IMmEEHM Lodyoemgdol dogbodomyto dobo, HmAgmoE
©obod3g00o oMol  godmbogdymmn 03  bLobgemdBoxml  3Mm33ghgbhymo  mEgobmlb  dogh, MmIgemdo
©9M930LAHM0MIYmOo LohEmOBLIMMHM Lodyomgde.
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6258 DOGRU CEVAP: 2

“Yavas hareket eden tasit” asagidakilerinden hangisine denir?

Karkasli veya karkassiz fabrika Fabrika isletmesine gore belirtilmis hizi
isletmesine gore belirtilmis hizi saatte saatte 40 km’den fazla olmayan veya
45 km’den fazla olmayan tasita denir bu hizi asamayan yada asmay: trafik

akisinin sebeplerden dolay! yasak olan
motorlu tasita denir

Saatte 50 km’den fazla olmadigi hizi
olan her hangi bir tasita denir

”’2.1 ¢Q—“,

,003800m  dmdGOMOOL  Jgbobgd” Lodo®mzgemmb  306mbol 5-9 dybemol 53-g9 3ybghob ©obobdog, ,69emBoz06mo
Loh®OBLIMOHM bLdYoeMgdd“ - dMO30060 bLohE®OBLIMOAHM Lodyomgds, GMAmob 3MmBLAHMYJ30Ymo LboRdotg o6
0gdohgod 40 30/Lm-b 06 HMIgeME ©MB0BYe LoRJoMgL 396 V30MBgOL b 93trdoemgde FoogOMdgdL 0bgmo d0dgdom,
HmAgmoE o6 0ol O3038060g0ym0 Lodh®ObL3MMEHM LEdYOTgoOMd 6300090mMS6.

U)ﬂ(')(ﬁ()b.On.ge
6258 DOGRU CEVAP: 2

“Dolmus” asagidakilerden hangisine denir?

Oturacak koltuklarin sofér koltugu haric Yolda yolcular tasimak icin ayrilmis belli
16-dan fazla olmayan her hangi bir bir hatta hareket eden araca denir

otobuse denir

YUk veya insanlar tasimak icin ayriimis
her hangi bir araca denir

”’2.1 ¢Q—“,

,00380m dmdMomdnl Jgbobgd” Logdommzgmmmb  306mbol 5-g dgbemol 67-9 3bgdhob mobobdog, ,LodomAGYHM
Loh®OBLIMOHM LOTYoNgdS” - 3BoBg 3gBogmms goEoboy3zobo gob3xmM360em0, Oagbnmo FoMIGYHom dmdMozn
LodyGobb3mGH™m Lodyomgodo.
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6258 DOGRU CEVAP: 1

“Kaldinm” asagidakilerden hangisine denir?

Seride baglanmis veya ondan gazonla Yayalar hareketine ait olan yoldan
ayrilmis ve yaya hareketine ait olan ayrilmis pastikaya denir

yolun kismina denir

Yayalar hareketine ait olan her hangi bir
yola denir

”’2.1 ¢0_H1

,00380m dmdMmomdol dgbobgd” bogdommagmmml 306mbol 5-g 3ybemolb 83-g 3bgdhob Mobobdog, ,hMmAyoMmo” - gdol
9em9396¢h0, MH™MIgemoE J0gMH Moo L3O BB v6 Zodmymazoemos dobgob 3MmbLAHGYIZ0YMOE b godmbom
0 3o639m3600m00 J39000L dmdEmHomInLbom30b.

03M®000N e

6258 DOGRU CEVAP: 2

“Yaya yolu” asagidakilerden hangisine denir?

Seride baglanmis ve yaya hareketine ait Yayalar hareketine ait olan yoldan
olan yolun kismina denir ayrilmis yoluna denir. Yaya yolu uygun
trafik isareti ile isaretilmelidir

Yayalar hareketine ait olan yolun her
hangi bir kismina denir.

”’2.’¢Q—“’

,003B0m IMdMOMONL Jglobgd” Logommzgemmb 306mbol 5-g dybemol 85-g 3ybdhob Mobobdoc, ,9390mme dogmozo” -
939000 dmdMHomdobomzoL gob3ymzboemn, abBolgob gobiom3939dnemo dommozn. d3gomme doemozn Bgodemgdo
0b0dbymo 0969l gbododobo Logdom 60dboo.
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6258 DOGRU CEVAP: 2

“Kisith goris” asagidakilerden hangisine denir?

TUnelden gecerken gece ve gundiz, sis, Kisa dénus, yokusun sonu,
yagmur, kar ve sayri dogal yagislar yer agaclandirma, yolun yaninaki bina veya

aldigi zamaninda gorus sartlarinin 300 yolda varolan engellerden olusturan
metreden az mesafeye kadar gorus sartlarinin azaltmasini mevcut yol
azaltmasina denir kisminda izinli azami hizla hareket
etmesi tehlike olusturabilen durumuna
denir
” 2. ) ¢ o] _u i)

L,003Bom dmd®OMANL Jgbobgd”® Logdommzgmmb 306mbolb 5-g dgbemolb 89-g 3nbgdhol mobobdo, ,d98mywyemo
bom3o0mds” - 3oMgdmgod, HmAmol MmLoE dmzemg dmbobggzn, dmBMmmol obobmymon, godb306900, 3Bol3ntms
60gg0mdo b 3dodg oMLYINMMO OIMIMMgdS IMIMHOMINL d0doMMYMgdom gBol bomzomdsl nbg v3E0Mgol, HmA
06036y 3Bob dmbo339mdg Bgdoodmyemo dogdbodomytmo boRgotrnm dmdMomdoad 8gndmgds Lot mbyg Bordmazob.

03M®000N e

6258 DOGRU CEVAP: 4

Asagidaki araclardan “mekanik araci” hangisidir?

. iki tekerlekli segwaydir. . Mopet ve ona esit olan araclardir.
. Tramvaydir. . Biletteki belirtilen Hig biri

”’2.1 ¢Q—“’

,00gBom  AMdOOMOOL dglobgd” bogdomm3zgmmb  306mbol 5-9 dybmol 35-g 3Pbdhob Mmobobdow, 39996039600
LodGObL3mOH™m LoBYOMgdd”“ - dM30000 (M30080300m0) LoghGmObL3MmGOHMm Lodyommgde, oMo MMOMMITMOobo
9m9dhOMmN30033mM030L0, IM3golo o FobMOb gomobodMmgdymo bbgo LohEmobL3mMbm Lodyomgdoly, vg3Mhgmag
LOE0BEOZM LodHMOBL3MGEHM Lodyommgdabe.
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6258

DOGRU CEVAP: 4

Asagidaki durumlardan hangisinde arac her hangi bir devletin topraklarinda “uluslararasi
hareketinde” bulunmakta oldugu sayilir?

Sadece ara¢ normalde oturdugu yerin
bu devletin disinda olan dzel veya tlizel
kisiye ait oldugu takdirde sayilir.

Arac bu devlette sadece gecici olarak
bulunup, ama ayni zamanda bu devletin
yasalara goére belirtiimis vadeden daha
fazla bulunmamadigi takdirde sayilir.

”’2.’¢Q—“’

Sadece ara¢ bu devlette kayit olmadigi
takdirde sayilr.

is bu testte belirtilen herhangi bir
durumda

,003B0m ImdMomdoL Jgbobgd” Logommzgmmb 3006mbol 5-9 dybemolb 66-9 3Pbdhol ™obobdow, LogbHmodmEmobm

dmdeOHomdd |

MHmdgmndg Lobgmdboxmmb Hgmohm®moody dymao LohMmobLl3mMam Lodgomgds Loghmedmmobm

dmdGomdodn dymazaco d00Bbg3s, ™My 030: o) 939,360L B0B03YMH 96 0yxMooyem oMb, GmAgmbsis R3gymgdtoszn
LoEbM3M9dgMO a0 ©d LobgmaBormb gotgm og3l; d) b dMob MganbhdmoMmgdymo o3 Lobgmdbozmdo; g) oa
Lobgmmdboxgmdo dghobogmos MHMgdom, ogMmod vtoYdghgl dobo 306mbIgdTMB0m Oagbnmo 3o00Ld. 89603360:
Loh®OBL3IMOHM  Lodyogmgdoms 893000396 mdd  LoghmodmGmobm dmdMomdsdn dymazow 3dooRbgzs, ™y doLdo
3930350m0 01bo3 9HM0 LohMOBLIMMHM Lodyomgds ©3304maB0mMgdL o3 3Pbdhnm gobLodmahymm dmmbmzbgodl.

03M®000N ge

6258

DOGRU CEVAP: 2

“Toplu tasima arag¢” asagidakilerden hangisine denir?

Yolda hareket eden veya hareket icin
ayrilmis, genelikle yolda insanlarin veya
yuk tasimasi icin ayrilimis sadece
motorlu araca denir

”’2.1 ¢Q—“’

Yolda hareket eden veya hareket icin
ayrilmis hareketini motor veya baska bir
guc kullanarak hareket eden araca
denir.

,00gBom 3mMdGOMO0L dgbobgd” Lodommzgmmb 306mbol 5-9 dgbemol 73-g 3nbgddolb mobsbdog, ,bohE®obb3mmhm
LOBYOENOL” - 3Bodg AMIEMO30 06 3dodg FmdEHOMINLOM30L Fob3ymM360emo dMBYmMINEMMAS, MmIgemo dMHogzol ob Lbgo

dogmoly 39839Md00 goOO30eMgdD.
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6258 DOGRU CEVAP: 3

Toplu tasima aracin “tam agirlig1” asagidakilerden hangisine denir?

Mevcut zamanda yUkll aracin, ekibin ve

Ekip, yolcular ve yUk haric aracin
agirhgina denir yolcularin agirhigina denir

Fabrika tarafindan belirtilmis yUkle, Aracin aksene kendi agirhkla yolun
ekiple ve yolcularla dolu, gerekli Uzerine agirhgini olusturan arag
techizati olan aracin agirhgina denir. agirhginin kismina denir.

”’2.1 ¢0_H1

,00380m 3mdGOmMool dgbobgd” LodoMmmzgemmlb 306mbol 5-9 dybemol 3g-80 3Ybghob mobobdow, ,LEMymo dobo* -
h3060m0m, ddpmmoms o 93Bo3Mgonm  dg3Lgdymo, OMIP®30em  FamBoMgmdsdn dymazo  Lodh®HOBbLIMGEHM
LodyoMgool  dobo, MmImoL  BM30GML  ©agbl  Loh®obLImbMEm  Lodyoemgdol  JoMbobo-dodBoEgdgmo.
LodGobb3mMBm Lodyomgdoms d93500g9bcmmdal LMo dobo Zodmoobgotmndgds dobdo dgdogomo bohMmebLb3mMhm
LTYSMgdgdol Ly Fobomo Fodoom.

03M®00.0N ge

6258 DOGRU CEVAP: 1

Ayrici ¢izginin olan ¢ift yonlt yolunda karsi istikamet taraf asagidakilerden hangisidir?

. Ayrici ¢izgiden soldaki serit. . Ayrici ¢izgiden sagdaki serit
. is bu testte belirtilen Hicbiri

”’2.1 ¢0_H1

,00380m IMdMOMINL dgbobgd“ bogo®mmzgemmmlb 306mbob 31-g dybemol 39-3 3ybgdhob Mobobds, MMAbEH03dMIMOMING
38089, MHmMIgmboE 0943b 3odymazn dmmo, Lodo®mob3o®mm d0doGmmYmgdol dMdEOmOMANL FboMgE 0:3mMgds FodYmazo
Bmemol dotm3bbng 9MLgdyemo bvgoemo bobogmo.
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6258 DOGRU CEVAP: 1

Sdarucu yolun yuzeyini (karanlik, kar, camurdan veya her hangi bir sebepten dolayi) ve yolda
UstunlUk isaretleri de yoksa, surtcu demek ki:

. Tali yolda bulunmaktadir . Ana yolda bulunmaktadir

. Otobana esit bit yolda bulunmaktadir.

”’2.1 ¢o_ﬂ1

,00380m FMdMOMOOL Fgbobgd” Logdommagmmb 306mbol 36-g dybemol 39-8 3ybdhob Mobobdow, my ddmmemo 396
300bodM3MmogL 3BoBg LogMmol oMLgdMISL (LOdBgMOL, mm3zmol, dogmobol godm o6 Lbgs d08980m) o oM
3momGmohghob 60369300, 0003emgdY, MM 030 3gmMmgbomobbm3ob 3dodg ndymazgodo.

03M®000N e

6258 DOGRU CEVAP: 2

Yolda tamir yapan kurumun arabasinda takilmis gecici tarfik isareti ayni yol kismindaki trafik
isaretleriyle celiskili oldugunda, surtcu:

Yoldaki trafik isaretlerine uymalidir Yol yapim sirketin aracina takilmis
gecici tarfik isaretine uymahdir

”’2.1 ¢Q—“’

,00gBom dMdOOMBOL Fglobgd” Logotmmzgmmmb 306mbolb 28-g9 3nbemob 3g-5 3bgdholb Mobobdow, my 3dodg MHmgdom
3000bohob Logo®mdg o6 Logdom Lodydomgdol ABeEGIMIIgEO MMZOBOBSE3NOL V3hMIMBOMBg OYgbgdYmod Logdom
608060 (89903m3 | MH™Mgdomo Logdom 60dv60), MMImol dmmbmzbgdo 960bodMBgagde 03039 3oL IMbBo339mBg
LhoomboMmYmOE oYgbgdymo bLogdom 60860l dmmbm3bgol, ddmmmo 39mgdYMos 3golMmYmmL EMHM9d0m
Logdom 60860L dmmbm3bgdo.
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6258 DOGRU CEVAP: 3

Motosiklet, otdbus, binek ve kamyon araba kim kullanabilir:

Sadece Glrcistan yasalara gore araclar Sadece Gurcistan yasalara gore belli bir
surmeye gereken saglik durumuna sinif veya/ve altsinif araclari sirme

sahip olan kisi. hakki verildigi kisi

Biletteki belirtilen tim kosullara
karsiliyorsa

,00380m dmdMomdol Bgbobgd” Logo®mzgemmb 306mbol 54-9 dybemol 30M3gemo 3nbghob mobobdow, o3 dybemom
3006bodM3MYMO 39hgzmE00L 96/0d 93930h93MM00L LodGHEBL3MGEHM LdTYSeMgdolL Fotm30L YBMgdS 093l Fbmemme
00 306L: o) MmImol FoBAGMgmmmdol FgmToMmgmoolE  89gbododgdd  Logo®mmzgmmb  396mbIgdemmbnm
3006LoBM3EMYM LohE®OBL3MEOHM Lodyoemgdol JoemM30bEM30L Logndmm $963MMgeMMINL FgaMBOMgMONL dmMbmM3bgdL;
d) OMAgMLOE Logomm3zgmmb  306mb3EgdmMMmd0m oagbomo Bgboom dogbods gbvdodobo 3o¢hgamMool b/
93939h93mM00L  LodhEObL3IMmOH™  bLodyomgdol dobm30b PRGOS o gb YBgde oM oMol  FgRghmgdyemo,

RodmMmmIgyemo o6 396y39¢hoemo (3ongdgdymo).
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6258 DOGRU CEVAP: 3

Asagidakilerden hangi isaret mekanik isitme engelli olan sofériin stirdigu aracin 6n ve arka
taraflarina takilir?

. Sadece IlI . Sadece Il

,00380m 3MdOHOMBOL Jgbobgd” LodoMmm3zgemml 306mbol 39-19 dybemol 30t3gemo 3nbddob 3 J393196ddhob Mebobdoco,
3dmmeo, bmenm 63 306mbob dg-18 dybemol 3n639emo 3169¢hob ,00" J39396dh0m gomzomalBnbgdyem 89dmbggzgddo i
LoBOMIM 30MEgOYMNS 03 3Ybdhnm 3obLoBM3GMYM LohE®ObL3MEMHM Lodyomgdgddyg osdogthmb d93wgan Lobmdn
6036900: B8) ,L396000g390m90ym0 Mmoo — 160 33 ©0odghMob yzomgmo BMg Bogbom Robodyemo 40 99
©0039hMob Lodo 8930 6G0m, HMIYd0E obeMOggdYNd BoMAMLOb3nM B39M0m §393000 FodoM MY HMNZ3gMd
Lod3ymbgEol 3ymbggddo | FogMgdd 03 399o6039Mo Loh®obLldmMbm bLodyomgdol Bobo o PH3obs dbobmgl,
HmIgmbog 3ommoglb  Lodommzgmmb  dGmadol, Fob6aMNgmmmdoLby o bmEoomY®o o330l  dobobdhmobs o
Logo®mzgemmb  Bobogob Logdgmo dobobhtol ghmmdmozo 0MHdobgdnm gobbodmadmymo Ldgbowogzgomgdyemo
ddmmemo.
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6258 DOGRU CEVAP: 1

Cimen veya kaldirirmda oynayan cocuklarin topu seride yuvarlandi. Strtcu dikkatine almali:

. Cocuklar seride dogru kacmall . Cocuklarin anayola gecme tehlikesi yok,

onlar anayolun kenarinda durup aracin
gecmesinl beklemeli

”’2.’¢Q—“’

0y 3odmbdg o6 hMmbyoMdy dymag dmmododg 08038390L Loh®ObL3MMAHM Lodyomgdol 60b 3ol Logomm bobogmbg
30000mY39MEom dyMmo, ddmmends 6o goomzomobBobmlb, Mmd 00333900 dgndmgdo godmodi3bgb 3ol Logom
BoB0emBg dyM ol sbomgdoc.

03MEN00.0N ge

6258 DOGRU CEVAP: 3

Toplu tasima araci kaldirrmda oynayan cocuklara yanasiyorsa, sofér asagidakilerden neyi
dikkatine almalh?

Sadece korna calip durmadan
hareketine devam etmeli

Cocuklara 6nem vermeden arkasindan
gelen araclara engel olmamak icin
hareketine devam etmeli

. Hizini diistiriip frenlemeye hazir olmali

”’2.’¢Q—“’

0y Loh®ObL3mMGHm bLodyomgdy PYobemm3zgds HmbYoMmdg Fmmododg d939390L, ddmmedd Pbo 8gobgemmb
LoRdotg oo B0 nymb odb&Hydgdabmgal.
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6258 DOGRU CEVAP: 3

Mekanik motorlu arac baska bir kisiye kullanma amaciyle transfer edilmesi yasaktir:

Sadece alkol, uyusturucu veya psikotrop Sadece uygun kategoriyi yada alt

maddelerin icinde bulundugu durumda kategoriyi olmadigi takdirde, yada
GuUrcistan Mevzuata goére Ehliyetin
durduruldugu, Ehliyetin el konuldugu
yada Ehliyetin iptal ettigi takdirde

is bu testte belirtilen herhangi bir
durumda

”’2.1 ¢0_H1

,00380m dmdMomdol Fgbobgd” Logommzgmmmb 306mbolb 39-20 dybemol 39-4 o 99-5 3Pbghgdolb mobobdo: 4.
030 doemymmod  Loh®obL3IMOHM  Lodomgdol LOFOOMOZ0 oogds 03  JoMobomzol, GMAgMOE 0dymMagOd
0m3m3mmyMo, boMm3mboggmo o6  gLogmhEmIgmo  LodmzMomob  damdotgmdodn. 5.  v3Mdomymod
LodGObL3MmGBHM LddYOEgooL LEFOOMOZ00 FooEgdd 03 J0Mobom30l, HmMIgembsE oM ©gd3b Bgbododobo 30¢hggzmemanl
96 939300h93MmM00L Loh®EBLIMGAHM LETYSeMgdL FoM™M30L YIENgo 06 gb Y3EMgde dghgtgdymmo, RodmEMAgYmo b

d96439¢0emo (3o9939d1em0) 0g3b bogommzgemmlb 306mbAEgdmmInm oEagbomo 6gboo.

03M®00.0n ge
6258 DOGRU CEVAP: 2

Arac stirmek icin lazim olan saglik durumuna sahip olmayan slricuye arag¢ stirmek yasak
midir?

. Hayir, yasak degildir. . Evet, yasaktir.

”’2.1 ¢Q—“’

,00gBom IMdMOMAL Jgbobgd“ bogotmzgmmmb 306mbol 21-g9 dbemol 39-2 3nbghob Mobobdow, ddmmmb, Gmdemol
$960Omngemmdnl  dgmdodgmds  of  8ggbododgde  Lodh®mobl3mMmpm  Lodyoemgdolb  FobmzoLomzol  Lougomm
$9636H0gemmd0l 3gmBotgmdol dmmbmabgdl, 93tdoemgds bohMmobLl3mMdm bodgomgdol dobmgo.
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6258 DOGRU CEVAP: 4

Aracin 6nundeki yaya gecidinde yasli yaya geciyorsa suricu asagidakilerinden hangisini
hesabina almalidir?

Sadece yasli yayanin isitme veya/ve
goérme duyularin azalmis olabildigini

Sadece yasli yayanin yanasan aracin
hizini gerektigi gibi algilanmadigini

hesabina almalidir. hesabina almalidir.

Batun sayilimis durumlar hesabina

almalidir.

Sadece yasli yayanin tepkisi daha yavas
oldugunu hesabina almalidir.

”’2.1 ¢Q—“’

0y Loh®OBLIMBHM LBYSMgOoL 606 J390mMO goOLBLZMMgMBY FooognMmMgds dmbyo J3900, ddmmemads Ybroo
300035m0LB0bmLb Mmgm®E ob, MGmd dmbyise J9390m0 dgodemgds Lomobomo 396 vxOLYdEgL dmobemmgdymo
LodGmobb3mbpm Lodyomgdol LoBdobgl, obgzg ob, M3 dmbyso dzgomol GMgodzoe yBG™® dgbgemgdYTOd
d9bodemgdgemos 3ol 3339mMo 3Jmbeogl og390m90emo 1bdgbs s dbg3gemmds.

MIM®00.0n.qe
6258 DOGRU CEVAP: 3

Uyusturucu sarhoslugu tesiri altinda olan surtctnin arac kullanmasi neden tehlikelidir?

Sadece uyusturucu sarhoslugu tesiri Sadece uyusturucu sarhoslugu tesiri
altinda olan surucunun tepkisine daha altinda olan suricu gerektigi gibi uygun
fazla zaman lazim oldugu icin olarak yolda varolan durumunu
tehlikelidir. algilanmadigi igin tehlikelidir.

Uyusturucu sarhoslugu butin sayillmis
faktorlerine sebep oldugu icin
tehlikelidir.

”’2.’¢Q—“’

Botm3mhozymo LodmaMmomolb damdothgmdodn dymao ddmmemol doghm Loh®obLdmbdhm bLodyomgdolb dotm3o
Logmboemolb 8993339000, MoEad0 bod3mAHn3gmo LodmgMmomol damdotgmdodn dyman ddmmeolb Mgodizool
MM 086Mgde, 91939 030 99339HYOOE 396 V965MBOL gBoBg vMLgdym LogyoEoob.



U){](')(T)OOOn.ge

6258 DOGRU CEVAP: 1

Gunun karanhk vaktinde veya gorus sartlarinin kisith oldugu zamaninda surtcu kendi aracin
hizini segerken en buylk 6nem asagidakilerinden neyine verilmelidir?

GOrus sartlarina verilmelidir. Mevcut yol kisminda yol isaretleriye
belirtilmis sartlara verilmelidir.
Ayni seritte hareket icin ayriimis Hi¢ bir durum hesaba alinmamalhdir.
seritlerin sayisina verilmelidir.
” 2. 7 ¢ 0 _H 7

©m9-modol d6gmm EMML ob dMobo3zdoMmobo bommgzomdol 306 mdgd8n, LodhMmobL3mMEHm Lodyoemgdol dmdmomdals
LoRdotolb dgMRg30bol ddmmeads goodbyszgho 36033069emmdS Pbs d0obodmlb dbg39mmdnl 30mHMdgob.
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03M®000N ge

6258 DOGRU CEVAP: 4

Arabalarin egzoz gazlarinda olan zararli maddeleri asagidakilerden hangisinde azalir:

Sadece teknik acisindan cok iyi Sadece cok kaliteli yakit kullanilirsa
durumdaki arac¢ kullanilirsa

Sadece etilensiz (kursunsuz) yakin Hem teknik acisindan cok iyi durumdaki
kullanilirsa arac kullanilirsa, hem etilensiz

(kursunsuz) yakin kullanilirsa

”’2.’¢Q—“’

LodGObL3mOH™m LddYOEgdol godmbodmeng v0hgddn 30369 bogzmogthgdoms 8gdoggbemmds d9d30Mgdy, ™Y
303mygbgdymo 0dbgde  H9dbozyMo  godobmmymo  Loh®mobb3mbmbm  Lodyoemgds, obgzg  boMobboobo o
009m0em0Mgd7Ymo (hy300lb 306otg3900L gotgdg) bob3zos0.

03M®00.0N ge

6258 DOGRU CEVAP: 3

Kagni arabasinin asagidakilerden hangisine sahip olmah?

Sadece yapim acisindan dlzgun bir Sadece kaymasina engel olan
sekilde calisan fren mekanizmasina dayanagina sahip olmall
sahip olmali

Hem yapim acisindan dizgln bir sekilde
calisan fren mekanizmasina, hem de

kaymasina engel olan dayanagina sahip
olmali

”’2.’¢Q—“’

,003B0m  dmdMomdol dgbobgd”“ bLodobmzgmmb  306mbol 22-g dybemol 39-3 3Pbdhol  mobobdo, bLogo3obm
HEOoBL3mEOHL  Pbd  3Jmbogh  3MbLAGMYI30m  gom3ommabBnbgdyemo  godobmmymmo  Lowamdo  Lodyb&Hydm
AmBymdnemmMBd O ©OgMmMgooL bLoBnbsomadgam bLoybgbgdo, v3Mgm3g o3 306mbom oEagboemo Bgboom 0go
03YM300m0 Ybs 0969L Lobomenggdom.
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6258 DOGRU CEVAP: 1

Gunun karanlik zamaninda aracin yakin ve uzak aydinlatma isiklari birden bozarken
(sdnerken) slrtclye asagidakilerden hangisi yasaktir?

etmek yasaktir hen hangi bir yolda hareket etmek
yasaktir

. Suni aydinlatma olmayan yolda hareket . Suni aydinlatmanin olup olmadigi halde

Suni aydinlatmis iki yénlU yolda hareket
etmek yasaktir

”’2.1 ¢Q_H’

L,00380m ImdMomdol dgbobgd“ Lodo®mzgemmlb 306mbolb 3g-21-g dybemol 99-13 3ybghob cobobdo, ddmmmb
93Mdogmgde  dmdGmomdo  dydo  LodybGOydm  Lobdhgdob, Logob 39doboddol, Loh®obL3mMAHm  bLodyomgdoms
990000390mmd080  30boodgmmo  AMBYMONEMO0L  gondodmmomdobol, o3hgm3g  ©®9-modol  dbgem  GOHmL
9hnEOMYmoE  3BymdMood  godmbymo (BodgGmomo) obemm o dmMo  gobomgdol @otgdom (96 domo
0MoMLYdMINLOL) 06/0d P3060 Logodotmohm Lobomemggdom 03 gdodg, HMIgMBgoE 0O v&EL bgemmzbyMo gobomgde
06 oMobo3doMmobo bommgzomdvy. ddmmmol dbotgl o&mLgdymo FoboboBdgbol PIMJIgromdobol o3Gmdomymos
8995603960 LohMEBLIMGHM LYOTgdol Form30 boligmol, B3030bo s MM30L HML.
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6258 DOGRU CEVAP: 1

YUuruyus yapan yayalar icin seritte haret etmek izinli midir?

Sadece araclarin hareket ettigi Sadece araclarin hareket ettigi kasr

istikamete dogru hareket etmek izinlidir istikamete, sirada en fazla iki insan
olmak Uzere sag tarafinda hareket
etmek izinlidir

. izinli degildir

L,003Bom FmdMHOMINL Jgbobgd” Logommzgmmb 306mbols 24-9 dgbemol 39-2 3ybddoL ,0“ 939396ddob Mobobdo, my
330b Logogmo 6oBoeMol 30009LMBL dMLGIMOL J390mmMd FMdHOMBOLMZ0L Fodmbowgan J390mmd B30, HEMAYIMO
06 gBob30Mo, gd390m3o Yoo Zodmoygbmb 0gn, MY3Ed Yo O0E3L Logdmbommob vyEoemgdgmo Bmdgde. J3gommo
$393390L, GmImgdog MM3o60BIYMOM FoOOaNMgdndd o6 dL3mgmmdnm dowosb, dgydmosm nobmHmb gdob
Logom boB0mBg; v3oLMObO3g, 3oL Logdem BoBoMBg Fomo dmdGmOmdd BgddEIMMY0d dbmmmE bohE®oBL3MMHAHM
LOBYOEgOoL dmMdMOMINL FodoMmYmgdom, Fotm33zgbo dbotmgl, Mogdo vcmoYdghgl mmbo 3oi30bLL. J3gomme Igux3b Gob
o Y306, dobzbgbs dbotgl Pbrod 303Yy390mbgb god30emgdTemgdo Bomgmmo oeMdgonm, bmmmm mg-modol dbgem
MHML 06 dMOL3FOMOLO bogMzoEMOL 30HMgd80 — RGO BMEd0m (606 — MgMMHom, Y396 — Boommom).

0)3(7)6)00.On.ge

6258 DOGRU CEVAP: 2

Yayanin seride gecerken durmus aracin 6n kapidan ¢ikma hakki var midir?

Hayir, yoktur Evet, vardir, ancak yakinlarda yanasan
arac yoksa

. Evet, sadece tek yonli yollarda vardir

,00380m IMdMOMANL Bgbobgd” LogoMmmzgemmb 306mbol 39-24 dybemol 39-9 3nbdthob Mobobdow, gBol bugoem Boboendg
3o00L3mobol  g3gomo of Pbo godm3zogl  goRgMmgdYMo  LodhMObLIMGEHM  LdTYoemgdol 6  bogmzsMINL
3938my39mo Lbb3o odt3memgdol 60obo dbMnob, 300009 oM EoMEIYbEgds dmobmmmgdymo bohMmobb3mmdhm
LOBYOENgOOL dMHOEMLGIMBST0.
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6258 DOGRU CEVAP: 1

Yerlesim alani olmayan boélgede, ayrici cizginin ve kaldirrmin olmadigi cift yonla yolda
motosikleti elle gotliren kisi hareket ederken asagidakilerden hangi tarafinda hareket
etmeli?

. Seridin sag tarafinda . Seridin sol tarafinda
. Her hangi bir tarafinda

,00380m JmdMomd0L Fglobgd” LogoMm3zgmmb 306mbol 24-g dybemol 3g-5 3PbJhol ™obob3dE, OYLobemgdgem
3969h30, 00 MOIbEOH033MIMOMB006 3doBg, GMAgMbOE oM 093L godymao Bmemo o HMmbYOMo, §390:03d b
©00303mb dmdMomdol dndotmmymgdol boboboomdpggm dbotgl dgdotg g339MEymes, bmemm dobo sGHOMLgdMdL o6
390mygbgool  dgndemgdemmdol 89dmbggzodo 1 aBob Logomo BoBogmol FoMbgbo dbotg O ooOZNMgL
dmdMmomdol d0doMmmymmgdnl LoBoboomadwgame (goMws 03 dgdmbzgzaboy, MmEd dm393em bodhyonodo gdol Logoemo
BoBoemol  Fot3zgbo  dbotgh dmdGmomdol  F0oMMYmgO0m  FoOOEZNmgdy  YBO®M  YLomMmbmo), dogMmod
390mmbo3gol, dm3gol o6 dmdmEozmolb bgmom  gosdyzebdo, v3Mmgm3g  Logotdgm-ghmom  dmdMmo3ds
398myoymo dgbodmmgdemmool dgmbg 3063o gooowanmgdol d0dbom PbO V0393Mmb gbol Logoemo bBobBoemol
dom33960 dbotng.
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6258 DOGRU CEVAP: 1

Binek araba surucu kati yuzeyi olan emniyet seridinde duruyor. Gorus sartlarin kisitl
oldugunda suricu park lambalari agmadigi takdirde trafik kurallarini bozmus olur mudur?

,00380m dmdMmomdol dgbobgd” LodoMmmzgemmlb 306mbol 49-9 3ybemolb 39-9 3Pbgholb ™obobds, OdNBELgdNW6
30909000009, 03Mgm3g bgd0bdngdmo Lbgo vMobo3zdoMobo bogmgoEmool 306Mmmdgddn, 3Bodg goBgtgdol o6 amdob
mhmb 9990603900 Loh®obbdmbdhm Lodyoemgde o dobo doboddgmo ombodbymo Pbd oymb Bobd o P3060
Logooomohm Lobomemggdom. ©3v39 dgbemol 39-11 3ybgdhob ,0“ 939396dhob mobobdog, o3 dgbemol 39-9 oo 39-10
39699000 Oag60em dmmbmzbomo doybgrooge, 39906039M0 LddhMHObLIMMEHM Lodyomgdd dgndmmgdd gohghwgl ob
00ymxn9dmgl Logmaddg bgdobdngho gotg Lobomo bgmboBymb Roydmazgemo: d) Lbogsemo BobBogmol s 3336030
Loggomol dgmbg 339 YmgdL dogmado.



0)3(')6)00.0n.ge

6258 DOGRU CEVAP: 2

Araba surlicinun arka park lambalar bozulduysa ok istikametine dogru yoluna devam etme

hakkir var midir?
. Evet, vardir . Hayir, yoktur

,003B0m dMdGHOMANL Fgbobgd” bugo®magmmmlb 306mbol 49-g Fgbemol 30639emo 39b9hob Mobobdog, mg-modol dbgm
OHmL, 03Mgm3g 96OHOL3TOGONLO bommzoEmdNL 306MHm®mdgddn dmdMog 39dobo3n® LohEmObLImGOEhm Lodyomgdody,
03Mgm39 dm3gdg Bobmymo 1bs ogmlb sbemm o6 dmMo 3obomgdol aoMmo/ggotmgdo o P36 LogodoMmohm
Lobomemggdn. 93039 306mbol 21-g dybemol 39-13 3Pbdhol ™mobobdo ddmmenl 93tdogmgdo dmdGmomds 3yds
Lodybmydm  Lobhgdolb, Lodolb  39gobodBdol, Lodh®mobL3mMAHm  Lodyomgdoms  893oa9bemmdsodo  doloddgemo
3mBymO0emmA0L goyndommomdobol, ©gMhgmag ©mg-msdol d6gem OHmML ghmmmymo d6ymOmHowob godmbymo
(Ro3gEoem0) obemm o dmMo gobomgdol BoMmgdom (96 Fomo OMHOGMLIOIMINLOL) ©b/d P3BY  LogodoMoh™m
LoboMEN9gd0m 03 3Bodg, HMIgEMBYLOE VM vEM0L bgemm3byto gobomgde o6 vMolozdotmobo bogmgzomdv.
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6258 DOGRU CEVAP: 2

Gorus sartlarin kisith oldugunda, resimde isaret edilmis yerde durmus araba surtcu dis
isiklart acmadigi takdirde trafik kurallarini bozmus olur mudur?

,00380m dmdMmomdol dgbobgd” LodoMmmzgemmlb 306mbol 49-9 3ybemolb 39-9 3Pbgholb ™obobds, OdNBELgdNW6
30909000009, 03Mgm3g bgd0bdngdmo Lbgo vMobo3zdoMobo bogmgoEmool 306Mmmdgddn, 3Bodg goBgtgdol o6 amdob
mhmb 9990603900 Loh®obbdmbdhm Lodyoemgde o dobo doboddgmo ombodbymo Pbd oymb Bobd o P3060
Logooomohm Lobomemggdom. ©3v39 dgbemol 39-11 3ybgdhob ,0“ 939396dhob mobobdog, o3 dgbemol 39-9 oo 39-10
39699000 Oag60em dmmbmzbomo doybgrooge, 39906039M0 LddhMHObLIMMEHM Lodyomgdd dgndmmgdd gohghwgl ob
00ymxn9dmgl Loamaddg bgdobdngtho gotg Lobomo bgmmboBymb Roydmazgmo: d) bogsemo BoBogmol s 3336030
Loggomol dgmbg 339 YmgdL dogmado.
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6258 DOGRU CEVAP: 2

Aracin hareket etmesi yasaktir:

Korna calismiyorsa GUnun karanlk vaktinde aydinlatmanin
hic veya yeterli olmadigi yolda yakin ve
park almbalar (veya yoksa) veya/ve

arka park lambalari ayni zamanda
sondurmusse

Cam silecekleri gerektigi gibi Besleme sistemin hermetikligi bozuksa
calismiyorsa

,00380m MdOOMAOL Bgbobgd” bogoMmzgmmb 306mbob 21-g dybemol 39-13 3969l Mobobdo, ddmmmb 93thdogmgdo
dmdGomdo dndo  LodybGmysdm Lobhgdolb, LodoL 89gdoboBanl, LoghGObLIMGEHM Lodyomgdems 393508 9bemMmdOT0
30bo0dgemo AMBYMONTMONL goydotmmomdnbol, 93M9gm3g Mg-Modolb dbgm EMHmML ghmbOmymon d6ymImowob
309mbyemo (Bo3gMmoemon) dbemm o dmMmo gobomgdol aotmgdom (96 omn dMOMLIIMBOLOL) 06/ Y3960 Logodedadm
LobomMMggd0m 03 gBodg, MMAgMBIEOE OO dMOL bgemm3byMo 3obomgds o6 dEOLB3ZTMOLO boemgoEmdss. ddmmenol
dbotgl v6LYdIYTO F0bobBAghOL YIMFBgEEMANLOL v3EdomYmod 39940b6039Mo LohEobLIMEOHM Lodysemgdol docmazo
Bobemob, 63030Lo o MmM30L EMHMU.

0)3(‘)6')00.0n.ge

6258 DOGRU CEVAP: 2

Lastiginin boyu veya izinli agirhgr aracin medeline uymazsa onun kullanilmasi yasak midir?

. Hayir, yasak degildir . Evet, yasaktir

” X (13}

030 doemyemos LohEmObL3mMEm Lodyomgdol ggu3myohoins, My LdyMmo30 dmBom o6 OLY39d0 OH30HMN30m O
d99L000dg00 LohMOBLIMMAHM Ldyomgdol dmegmb.
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6258 DOGRU CEVAP: 3

Araclarin teknik sartlarina gore, asagidakilerden Fren sistemdeki hangi dizensizlik oldugunu
izinli degildir?

Sadece Hidrolik frenden sivi akmasi Sadece Pnématik yada Pnémahidrolik
Fren agma manometrelerin diizensizligi

Biletteki belirtilen herhangi bir
dizensizligi

»03HMLOHEBLIMEOHM LoBYOTgdgdol dodoMmm Boygbgdymo hgdboznéo dmmbmabgdo, GHMAmgdmob dgbododobmdols
05003960b 308600033 HoMgde gdobmazol 306MzgoLmLBg HgLhMgds o dobo Roho®mgdol Igmmgdol” bogo®mzgemmb
dmo3mmodolb 2014 Bemob 3 0063060l ™30 oagbomgdm ©odh 3039090 H9gdbo3nMo Mgamodgbdol d9-4 dnbemol
09-9 o 09-17 396dhgoolb mobobdo: 9. Lodybtmydm Lobhgdgdol bobogbomm o Lozmbhemmmm  bobihgdo,
36933003900 o 36930m30006Mm03tm03Mo budybGOydm ©3dGmoz0L FobmAghtgdn, boamado bLodybGmysm Lobhgdol
3oMmm30L  ™mMaobmb  agogboigool dmBymdommmds Ybo oymlb  godoMmmymo. 17. ©ond3gdgmos  LodybMmysm

Lotgzgemgdol  (boMgoyndzom  Lotdzgmgdno o Mggznmohm®mgdn) ©oBoobgds, 3oghol Bgdgho gowbgodo,
3m33MgbmMoob 89c039dh0 Bgmol gonbgdo, oGobondgom dmbihogo, 30006MHo3tm03YMo dbMmydoob bombol gowbgds.

0)3(7)6)00.On.ge

6258 DOGRU CEVAP: 1

Aracinin dis aydinlatmalarin sayi, tlru ve calisma sekl Ara¢ konstruksiyona uyumazsa arag
kullanmasi mimkun mu?

. yasaktir . yasak degil

»03HMLOHEBLIMEHM LoBYOTgdgdol dodoMmm Boygbgdymo hgdbo3néo dmmbmabgdo, GHMAmMgdmob dgbododobmdols
05003960b 30860003 HotMgde gdobmazol 306mHzoLmOoBg HgLhMgds o dobo Roho®mgdol Igmmgdol” bogo®mzgemmb
dmogmmodolb 2014 Bemob 3 0063060l ™30 oagbomgdm odh 3039090 H9gdbo3nMo Mgamodgbdol d9-7 dybemol
39-3 396ghob obobdog, EoLA3gd0s BoMBMYdNESL dmbLEnem v3¢hmbIHEMIBL3IMMAHM LdYoemgdggddg Lbbgs dom3zobo
©> dmEgmgdol 03hmLbOHEmBL3MMEHM Lodygomgdgdol gohg dodydo bgmboBymgdol (oygbgds. goMg dodydo
bgmbobymgdol Momgbmdo, hodn, gobmoglgds o dndomdnl Mggodo Yoo dggbodedgdmmglb v3¢hmbadhMmObLIMmMH™
LOBYOEgOoL 3MbLHMYJ300L B0do6m OEagB0m Jmmbm3zbg0b.
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6258 DOGRU CEVAP: 4

Asagidakilerden hangi durumunda ulastirma aracin kullanmasi yasaktir:

Sadece benzin ve dizel motorlardaki Sadece egzoz gaz sistemindeki unsurlari
besleme sistemindeki yakit sizitisi birlestigi yerlerde egzoz sizintisi oldugu
takdirde zaman

Periyodik muayene dénemi ge¢mis olan Biletteki belirtilen herhangi bir durumda
gaz balonu kullanarak

»03HMLOHEBLIMEOHM LoBYOTgdgdol dodoMmm Boygbgdymo hgdboznéo dmmbmzbgdo, GHMAmgdmob dgbododobmdols
5003960b 308600033 Hotmgde gdobmazol 306MHzoLmOoBg HgLhMgds o dobo Roho®mgdol Igmmgdol” bogo®mzgemmb
dmo3mmodolb 2014 Bemob 3 0063060l ™30 oagbomgdm ©odh 3039090 H9gdboznMo Mgamodgbdol 39-9 dybemols
39-18 o 21-9 3969¢h9d0L 0bobdog: 18. oY83909emod 3968060L o EBgmal dMo39d0L 33900L LoLEHgdsdo LuBzogzol
gmb30. 21. 506Hdommb0obo dLL-9d0L 339006 Lobhgdo Yoo oymb 39GmBghyemo. OY339090m0d VMBI MBS dbL-Bg
0bgmo 0OEMMbgdoL godmyghgdy, MmIgemmoE gobymo o943, 3gmomeymmo 3gdmbBagdolb 3000. 03939 Mgamodgbtol
39-14 Oybemol 39-3 3Pbghob Obob3dE, OY83909eMod gogmbzs 603630 voMgdol godmbodmengdzol Lobohgdol
9em9396¢hg00L 89960909080, bmmmm 30homodMmo 3MmbB3ghhmMmgdom vmdnMm30em oLL-9d8g OY33909cmod 653630
200 g00L ohAmMbAgMmTo godmymazs 3othoe0dyMo 3mbzghhm®mgdol g3g9tMmol v3emom.
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6258 DOGRU CEVAP: 3

Araclarin Teknik sartlarina gore, asagidakilerden hangi durumlarda araba kullanmasini

yasaktir:
Sadece arag¢ konstriksiyona gére Sadece sesli sinyali calismadigi
bulunan arka go6ris ayinasi olmadigi durumda
takdirde
Is bu testte belirtilen Herhangi bir
duzensizlik oldugu halinde
” Z. 7 ¢ o _H b

»030MbOHEMOBL3IMMAHM LdTYogdgdol dododmm Boygbgdymo Hgdbozy®o dmmbm3bgdn, MGMBMGdMOL Bglodedobmdnl
©0003960L 30860mo Hotgdo gbobmzol 306Hgobmdedg habhotmgdo o dobo Rohotmgdol dgmmegdnl” bogotmazgemml
80036mm0o0b 2014 6emob 3 00630M0L ™30 o3a9606mgdm O3(H30(39019m0 HgdboznMo hgaemodgbhol dg-10 dybemol
306390m0 396ghol 0obobdow, 93¢hmbhE®BL3IMMAHM Lodyomgdol bdmgobo Lobogbomg dmBymdogmmds Yoo oymb
3030Mmmyem 3agmdotgmdodn. ©3039 M9gamodgbdolb 39-13 dybemolb 3oMm3gmo 3Pbddob ,8“ 9393969hob mobobdo,
»03HMLOHEOBLIMEOHMm Lddyomgds dmEnMm30mo Yoo ogmb 3mI3mmgdhogool 89dgan 9gemgdgbhgdom: B) 3060
bgo30b Lot 3ggdoom.
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6258 DOGRU CEVAP: 1

On camda, arac siriici tarafindaki, caminin temizleyici alaninda catlaklarin ve lekelerin
olmasint izinli mi?

. Izinli degil . Izinli

»03HMLOHEBLIMEOHM LOBYOTgdgdol dodoMmm Boygbgdymo hgdboznéo dmmbmzbgdo, GHMAMgdmob dgbododobmdols
5003960b 308600033 HotMgde gdobmazol 306MHzgoLmOvBg HgLhMgds o dobo Roho®mgdol Igmmgdol” bogo®mzgemmb
dmo3mmodolb 2014 Bemob 3 0063060l ™30 oagbomgdm ©odh 3039090 H9gdboznMo Mgamodgbdol d9-6 dybemol
39-4 39b694hob mobobdo, obodzgdos Lodotg d0bolb Bgo BoBoemdn 3odd3z0M300mg BgMOo dx3L3INL OBogMHYdL
Logoboom oMo P3ghab 140 39, boemm 30¢h93mM0gdoL dbL-8g — bogobom, MMBgmE o6 d30MdgoL bogotyg dobol By
BoBoembo o dobo 3060bo63gbw0m go6dgbonl Bgo Bmbol dmzotl dmEmolb dobdogmb. oyd3gdgemos bogdotg G0body,
ddmmemob dbotgl, 30636396c00L dmgdgrgdol 96gdo, dBotMgoaLbs O Mggdnl otMbgomds.
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6258 DOGRU CEVAP: 4

Aracin lastiklarinda olan dustk hava basinci asagidakilerinden neyine sebep olabilir?

Sadece direksyon kullanma

Sadece yakit fazla harcamasina sebep
zorlastiriimasina sebep olabilir.

olabilir.

Hem yakidin fazla harcamasina, hem
direksyon kullanma zorlastiriilmasina ve
lastiklarin fazladan isinmasina sebep
olabilir.

Sadece lastiklarin fazladan isinmasina
sebep olabilir.

”’2.1 ¢0_H1

LodGobLb3mMBm Lodyoemgdol bLodYMO39dd0 oMol OO 669300 dgndemgds godmobzoml MmammE Lobze30L
bo®mob do¢hgde, obgzg bagolb FoMmM30L godbgemgds o LddYEHO3900L goobyMgodo.



™ !

dommbogmgdgemn b0dbgdo
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6258 DOGRU CEVAP: 1

Mevcut trafik isaretleri kombinasyonundan hangisi yerlesim alani olmayan bdlgede,
demiryolunun bariyersiz gecidine 150-300 metre mesafesinde, yolun sol tarafinda konur?

,00380m dmdMomdol Bgbobgd” LogoMmmzgemmb 306mbol 30039¢mo obotmob 1.1, 1.2 o 1.41- 1.46 3yb6dhgdol
0060bdo, bogdom 608060: 1.1. 63060380 Jemogdoyndnobo gowobobzmgmo” i odmggs gomMmboemgdsl 630603800
domogdoyd0ob goobobamgmmob doobenmgdol momdedg. 1.2. ,6H3000380L Pdemogdondm gowobobzmmgmo® i odmmgzo
3omMmmboemgdol ®3060380L PIcmogdondm  goobobgemgmmeb doobemmgdol momdsdyg. 1.4.1-1.4.6. 630603800
3000Lob3MgMMob  doobemmgde“ 1 ©od(HIY0m dBGHMbogdl ddmmel  oyLobemgdgem 3Pbdhdo M 3060330L
30000bob3eMgEMMOb Foobemmgdol MOmMOVBY. 83039 ObOMMOL 3003gemo Mo30L 8960d360L Lo o ,3° 9393969dgdol
mobobdo: o) b0dbgdo 1.1, 1.2, 1.5-1.34 6086900 (oybobemgdgem 39bdhdn 003dgoo Loboagvmm dmbo 33900
oboByobodeeg 150 i 300 dghtd 3obdogmBg, obobemgdyem 3ybdhdo — 50—100 dgh® dobdoemBdg. oYE30ENIICNMANLOL
0086900 000gdgdo bb3o dob6doemBgooi, G™AgmoE domomgdymos 8.1.1 oagody; 3) 608bgo0 1.4.11 1.4.3 60dbgdo
00033900 gBob dotm3$3gbo dbobgl, bmemm 1.4.411.4.6 603b6gd0 i 3dob domEbgbo dbotgl. 1.4.1 o 1.4.4 6036900
00033900 dmdMomdol 303oOHMYM9d0m dornmo O gobdgmMmgdom 1.1 o6 1.2 60306mob ghmo, 1.4.3 ©o1.4.6
0086900 | dmdGOmdNL FndoMYMgdnm 3obagmedmgonm 1.1 06 1.2 603obmob gbhmo, bmemmm 1.4.2 o 1.4.5 603bgd0
i 03MY3000900M, MOBOdOG OAMEMJOSBY dotr0mo® s gobdgmMmgdom 1.1 o6 1.2 60dobL dmtmol.



0)3(‘)6)00.0n.ge

6258 DOGRU CEVAP: 2

Mevcut trafik isaretlerinden hangisi “Uyari ikaz 15191” isareti?

,00380m IMdMOMAOL Bgbobgd” badoMm3gemmL 306mbol 52-9 Fgbemoly 3g9-5 3bgdol MObBobId, ,030M0Ym0 3oRgkhgdol
008060“ oMol Hmmazghos bodzymbgwol BMMAoL oo dMobo3zmgd 0,4 dgh®mo bLog®mdob a3geMgdoms O
0Mobo30mgd 0,05 ghto Logobolb Bomgmo o8n0m. 03 Ld3ymMbgol dyo Boboemo dgodmgdo WEMY oymb 96 oo BgMob
Lo®goo300m 3g0Mmgdmb. Bomgemo o®od dgdb oM Yo dhHOMIOEL 96 Yoo 3Jmbrogl 8ydodtgzmmo m30Lgdol ddmbg
Bmmo. oggs 0bg oS oymb dmBymonmo, ™3 dg0demgdmemgl oymb dobo 39MH030mYe dgmdothgmdsdo dpgMmoo
©0ygbg00.
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6258 DOGRU CEVAP: 2

Mevcut trafik isaretlerinden hangisi baryerli demiryolu gegitine yanasma isaret anlamina
gelir?

,00380m dmdGOMBOL dgbobgd“ LogoMmm3gmmL 306mbol 3063900 EEBIMMOL 306h39cm0 Mo30L (FomMMboMgdgmo
0086900) 1.1 39bgdhol mobobdo Logdom 608obo 1.1 ,H3000380L demogdeydosbo goobobamgmo” - odmggo
30O mboemgoolb M 3060380L demogdeydnsbd goobolgemgmmeb doobenmgdol momdsdy.
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6258 DOGRU CEVAP: 4

Mevcut trafik isaretlerinden hangisi yerlesim alani olmayan bdlgede tekrardan konmali?

. Sadece | ve Il . Sadece | ve IlI
. Hepsi . Sadece Il ve IV

L,003Bom FMdMHOMINL Jgbobgd” Logdommzgmmmb 306mbolb 306390 ObaEMOL 30MH39tmo Mo30L (BoxMmboengdgemo
6036900) 896083600 ,,0“ 939396dh0b MObb3dE 1.1 ,H3060380L BemogdeYdobo goobsbzmgemo” s 1.10 ,Lobo3oGmmBg
3oLobgmgmo” 60dbgdo dgmMegdo oyLbobemgdyem 3nbgdhdn. dgmég B0dobo 00adgde Loboggomm dmbo3z3g9mob
0bOBYoLbOOD VMBO3M9d 50 dgh® dobdnemdg.
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6258 DOGRU CEVAP: 4

Mevcut trafik isaretlerinden hangisi nufus olan bdlgede tekrar tekrar koyulur?

. Sadece | ve Il . Hepsi
. Sadece Il ve Il . Sadece |, Il ve IV

L,003Bom FMdMHOMINL Jgbobgd” Logdommzgmmmb 306mbolb 306390 ObaEMOL 30MH39tmo Mo30L (BoxMmboengdgemo
6086900) 89603360L ,0“ J393906gdhol Mobobdo 1.23 ,d390mmo goobobgmgmo®, 1.24 ,00333900“ o 1.26 ,Logdom
LodYJomgdo“ 608bgdn AgMmEMEgd OYLLbMgdgem 3bgdhdn, bmemmm 1.24 o 1.26 6036900 i obobemgdYm 31bdhdoi.
d9mMg 603060 00033900 bdboadMNM FMBO33900L OLBEYNLOEOD vEVB3Mgd 50 dghtd dobdogmBg.
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6258 DOGRU CEVAP: 3

Mevcut trafik isaretleri asagidakilerden hangi mesafede koyulur?

Demiyoryolu gecidine gelmeden 100- Demiyoryolu gecidine gelmeden en az
200 metre mesafesinde koyulur 150 metre mesafesinde koyulur

Hemen demiryolu gecidinin énlinde
koyulur

”’2.1 ¢0_H1

L,003Bom FMdMHOMINL Jgbobgd” Logdommzgmmmb 306mbolb 306390 ObaEMOL 30MH39tmo Mo30L (BoxMmboengdgemo
60836900) 896033600 ,9“ 9393969hoL MobObId® 1.3.1 ,9MMNM0sbOZNS00 B3060g380" o 1.3.2 ,30930MEM006dg000
3060380 6086900 00gdgde PY3YOTme H3060880L goobobgmmgemol 60b.
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6258 DOGRU CEVAP: 4

Mevcut trafik isaretlerinden hangisi iki ve daha fazla rayli demiryol baryersiz gecidine
yanasmasi Uzerinde uyari verir?

. Sadece | ve Il . Hepsi
. Sadece Il ve Il . Sadece IV

L,bogBom dmdMomdol Bgbobgd” Lodommzgmmb 306mbol 306390 ObotMmoL J0hzgmn ™moz0L FomMmbomgdgemn
0086900) 1.3.2 39694¢hol Logdom 60dobo 1.3.2. ,30300mMMNObEZNdb0 B3060380“ | ndemggs gomMmboemgdsl mo ob
mMBg Igho cm0obogol dgmbg 6 3060330L PIemogdoyndm goobobamgmmob doobemmgdol momdody.
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6258 DOGRU CEVAP: 1

Mevcut trafik isaretleri yerlesim alaninda tehlikeli yol kisminin baslamasindan énce hangi
mesafede konur?

. 50-100 metre mesafesinde konur . 100-150 metre mesafesinde konur

. 150-300 metre mesafesinde konur

,00380m dMdGOMBOL dgbobgd“ bogoMm3zgmmL 306mbol 306390m0 LbIMMOL 3060390m0 Mo30L (FomrMMboMgdgmo
0086900) 8960383060L ,0° 9393190JdHoL ™mobobdoe 1.1, 1.2, 1.5-1.34 60dbgdo coyLbobemgdgmm 3Iybdhdo o0wadgdo
boboggommm dmbB339m0L  oLoByYobodg 150 1 300 dghé 0obdogmBg, oLobemgdyem 3ybdhdo — 50-100 dght
306d0emBg. 9930emgdemmdnbol 603bgd0 0egdgds bbgs dobdogmBgoE, Mg 30000gdYmod 8.1.1 omdy.
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6258 DOGRU CEVAP: 3

Mevcut trafik isaretleri yerlesim alani olmayan bélgede tehlikeli yol kisminin baslamasindan
once en az tekrardan hangi mesafede konur?

. 150 metre mesafesinde konur . 100 metre mesafesinde konur
. 50 metre mesafesinde konur.

,00380m dMdGOMBOL dgbobgd“ bogoMm3zgmmL 306mbol 306390m0 LbIMMOL 3060390m0 Mo30L (FomrMMboMgdgmo
0086900) 89603360L 0 93939094thoL Mobobdo 1.1 603060380 Jemogdoyndosbo gogobobzmgmo”, 1.2 ,H3060380b
13mogoondm  goobobgemgmo”, 1.10 ,30bobbbgemo boo”, 1.11 ,Lobodommdg gobobzemgmoe”, 1.23 ,d3g0mmo
3000bob3emgmo”, 1.24 ,00333900” o 1.26 ,bogdom Ludydomgdo” 6036900 gmEmgde oYLObIMgdgm 3bghadn, bmenm
1.24 0 1.26 6086900 - obobemgdym 3nbdhdnis. dgmég 60806 0gdgde bvbogomm dmbo339m0b oboByoboob
0Mobd3emgd 50 dg¢h®ol 3obdogmBg.
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6258 DOGRU CEVAP: 2

Mevcut trafik isareti 8.1.1 tahtasiz (varma noktasina kadar mesafe) seritte kisa sureli
tamirat islemleri yapilirken islemleri yapildigi yerinden ne kadar mesafede konmalidir?

. 30 metre mesafesinde konmalidir . 10-15 metre mesafesinde konmalidir

. 50 metre mesafesinde konmaldir

”’2.1 ¢Q—“’

,00gBom dmdMmomdol dgbobgd“ bogdomzgmmb 306mbolb 3063900 EOBIMMOL 30639em0 Mo30L (FoxrMmbomgdgemo
0086900) 896038360L 0 93939094hol Mobobdo 1.26 ,Logdom Lodydomgdn” 608obo Logoem boBommBg bobdm3zemg
LFYFomb Ro¢hoMmgonbsl 0egadgos bdndomb Rodotmgdol veanmnEsb 10 i 15 dgh dob6doemdg, 8.1.1 oxol gotgdy.
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6258 DOGRU CEVAP: 3

Mevcut trafik isaretlerinden hangisi yerlesim olmayan alaninda, bariersiz gecisine 150-300
metre gelmeden 6nce, yolun sag tarafinda konur?

,00380m dMdGOMBOL dgbobgd“ bogoMm3zgmmL 306mbol 306390m0 LbIMMOL 3060390m0 Mo30L (FomrMMboMgdgmo
6086900) 896083600 ,,o°, ,0“ @ ,3“ 9393969hgdooL Mobobdo: o) 1.1 ,6H3000330L demogdeydoobo gooboligzemgmon” o
1.2 ,63060380L P3emogdondm goobobgmgmo” 6086900 oybobmgdgmm 3y6dhdn 0agdgde Lobogomm dmboz39mab
oboByobodeg 150 1 300 3gh 9obdogmBg, d) 1.1 ,03060380L demogdoyndosbo goobobzemgmo”, 1.2 630603300
P0mogoondm  goobobgmgmo”, 1.10 ,aoboblbbgemo bowo”, 1.11 ,Lobodommdg agobobzemgmo”, 1.23 ,d3g0mmo
3000Lob3emgmo”, 1.24 ,00333900” o 1.26 ,bogdom Ludydomgdo” 6086900 IgmEm IS oYLLbMgdgm 396ghadn, bmenm
1.24 o 1.26 6036900 - coobobemgdyem 3b6gdhdol. dgmég 608060 00g3gd0 Lobogomm 3dmMbBo339m0L ObvBYLoOL
0Mobo30mgd 50 dghtol dobdogmBg. 3) 1.4.1-1.4.3,63060380L goobobzmmgmmob dosbenmgds” 60dbgdo ngdgdo gdol
doMm3$3960 dbotgl, bmemm 1.4.4-1.4.6 ,,603060380L goobobamgmmob doobemmgds” 60dbgdo - JoMzbgbs dbotgl. 1.4.1
o 1.4.4 6036900 00033900 AMdMHoMmd0b 30dotmMYgdom do0mo o EYIMMHIdYm 1.1 96 1.2 608690006 gEhmoc.
0086900 1.4.3 o 1.4.6 000gdgdo ImdGomdol dndocmmyemgdom gobdgmMmgdom 1.1 96 1.2 6036g0mob, bmemm 60dbgdo
1.4.2 000 1.4.5 - 0031300090000, 00060006 OdMMYISBY doG0mo o gobagmMmgdomo 1.1 56 1.2 603693L dmmob.
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6258 DOGRU CEVAP: 2

Mevcut trafik isaretlerinden hangisi (5.19.1 veya 5.19.2) veya/ve (1.14.1-1.14.3) trafik
isaretleriyle isaretlenmis (belirtilmis) yaya gecidine yanastigi hakkinda bilgi verir?

,00380m dMdGOMBOL dgbobgd“ bogoMm3zgmmL 306mbol 306390m0 LbIMMOL 3060390m0 Mo30L (FomrMMboMgdgmo
0086900) 1.23 396gdhob mobobdoc Logdom 603060 1.23 ,4390mm goEsbOLIMMgm” - ndemgszs doxdMboemgdolb 5.19.1
o 5.19.2 bodbgdom ob/o 1.14.1-1.14.3 9mb0d3690000 ©¢Mb0dBY™ 39000 ooLOLZMMGEN™MOD Fosbemmgdol
0omdobY.
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6258 DOGRU CEVAP: 4

Mevcut trafik isaretlerinden hangisi cocuklara ait bir kurumlarin yol kisminin yaninda oldugu
ve cocuklarin cikma ihtimalin blyUtk oldugu yere yanastigi hakkinda bilgi verir?

,00380m dMdGOMBOL dgbobgd“ bogoMm3zgmmL 306mbol 306390m0 LbIMMOL 3060390m0 Mo30L (FomrMMboMgdgmo
0086900) 1.24 3nbgthol mobobdo Logdom 608obo 1.24 ,00393900" - 0dmmgzo gomGmbommgdol gdolb dmbo3390mob
LooV3d3™m  OBgLYdIYMIAOL  VMLYIMOOL  MOMOBY, LonEOBOE oEEd 00383900L Logoem  bobomBg  3odmAgbol
OEMOOMMOD.
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6258 DOGRU CEVAP: 4

Mevcut trafik isaretlerinden hangisi yolda calismalarin yapildigi yol kisminin anlamina
geliyor?

,00380m dMdGOMBOL dgbobgd“ bogoMm3zgmmL 306mbol 306390m0 LbIMMOL 3060390m0 Mo30L (FomrMMboMgdgmo
0086900) 1.26 36940l 0obobdo Logdom 60dobo 1.26 ,Logdom Lodydomgdn” - MBNBBO3L 3doL IMBO339mML, HmIemol
ROM3mgddn Lodyndomgdn 30dw0botgmdb.
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6258 DOGRU CEVAP: 2

Mevcut trafik isaretlerinden hangisi ¢ig, toprak kaymasi ve tas dismesinden korumamis yol
kisminin anlamina geliyor?

,00380m dMdGOMBOL dgbobgd“ bogoMm3zgmmL 306mbol 306390m0 LbIMMOL 3060390m0 Mo30L (FomrMMboMgdgmo
0086900) 1.29 396gdhob mobobdog Logdom b0dobo 1.29 ,930b (33960” - 5Mb03BO3L 3BoL dMbO339mL, GMImol Logoemo
BoBoemo o6 96H0L oYM 8303000806, 3g6ygtmoliogod ob g39d0b (33900b0gob.
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6258 DOGRU CEVAP: 1

Mevcut trafik isaretlerinden hangisi alcak yuksekliginde ugan ucgaklari veya helikopterleri
olan havaalanlarina yakin gectigi yol kisminin anlamina geliyor?

,00380m dMdGOMBOL dgbobgd“ bogoMm3zgmmL 306mbol 306390m0 LbIMMOL 3060390m0 Mo30L (FomrMMboMgdgmo
0086900) 1.31 3y6ddob mobobIoco Logdom 608060 1.31 ,OdMEIRMIO0 M300803(0603900” - ©9OMPOHMINOL dbemL
30303000 3B0b dmbo339m0, HMBgmBgo3 11300008M0653900 96 390 HRMIBgO0 Odeem LodommgBdyg oBENBO396.
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6258 DOGRU CEVAP: 3

Mevcut trafik isaretlerinden hangisi gecici olarak tikali olan yol kisminin anlamina geliyor?

L,003Bom FMdMHOMINL Jgbobgd” Logdommzgmmmb 306mbolb 306390 ObaEMOL 30MH39tmo Mo30L (BoxMmboengdgemo
6086900) 1.33 39bgddob ™mobobdo Logdom 60dobo 1.33 ,bgMgoemo” - ©mMb0dbogl 3ol ImbBo3z3gmb, MmMIgmmoE
MHmgoom Robgtmgomoo.
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6258 DOGRU CEVAP: 3

Mevcut trafik isaretlerinden hangisi diger uyarici isaretlerle belirtilmemis tehlikenin olabilme
ihtimalinin oldugu yol kisminin anlamina geliyor?

,00380m dMdGOMBOL dgbobgd“ bogoMm3zgmmL 306mbol 306390m0 LbIMMOL 3060390m0 Mo30L (FomrMMboMgdgmo
0086900) 1.34 3ybddhob ™mobobdo Logdom 60dobo 1.34 ,Lbgo LomMmbggdo” - adol dmbo339m0, OMBgEMBgOE
990demgdo BomdmndzoLb obgmo bogGmmbg, GMmBgmoE oM 6oL goblodmadmymoa bbgs dogmmboemgdgmo 60dbgd0m.
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6258 DOGRU CEVAP: 4

Mevcut trafik isaretlerinden hangisi “T” seklindeki kavsaginda veya yollar dallanmada
hareket istikametini veya trafik islemlerin yerlerde donme istikametini belirtir?

,00380m dMdGOMBOL dgbobgd“ bogoMm3zgmmL 306mbol 306390m0 LbIMMOL 3060390m0 Mo30L (FomrMMboMgdgmo
0086900) 1.36.1 o 1.36.2 39694thgool mobobdo Logdom 6036gd0 1.36.1 o 1.36.2 ,0mbzg30Lb dodoMmmyemgdy” -
30700m90L "T"-bgdy® 3BoF3060 900689 96 3dgd0l gobdhmgdedg dmdMmomdol dndommymgdsl (FotE3603 o doM3bb03),
06 LogBom Lodydomgdnl 30dnbomHgmANL danmol dgdmazemal dgbodedol dndotmmyemgdob.
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6258 DOGRU CEVAP: 1

Mevcut trafik isaretlerinden hangisi Gzerinde hareket eden soférin kontrolsuz kavsagini
gecme Ustunlik verildigi yol anlamina geliyor?

,00380m FmdMomd0L Fglobgd” bLogoMm3zgmMmL 396MmbBol 3063900 LbdMMOL 39-2 Mo30L (3B0mEodhgholb 60dsb0) 2.1
3969hgdob  mobobdo Logdom 608obo 2.1 ,dmozotmo gBdd” - ado, GOmAgmBg dmdMmog Idmmmbog gboggde
0ot gz moMmgdycmo gBo330M9w0bol go3mol y3omohgbmos. 603560 0gdgdo gdol obobyobdn o dgmrgdo
099mm ym3zgemo gBozotmgnbol 606. 2.1 603060 8.13 omnm obbemgdyem 39bdhdn nwadgde 3doyzoMg0bal
606, ®MIgemBgo 33060 3do 0;330mol ndotMmmYmgool, oybobemgdgem 3nbdhdo i BobobBot gBdoizoMhgnbodwg
150 i 300 39¢y( 356dngmBg o 3BoF30M 9060l G0b.
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6258 DOGRU CEVAP: 3

Tekerlekli pateni, kaykayi, segwayi, kizagi vb. araclar kullanan yaya asagidakilerden kimlere
tehlikeyi olusturmamali?

Sadece kaldirrmda tekerlekli Sadece yaya yolunda tekerlekli
sandalyeyle hareket edenlere veya sandalyeyle hareket edenlere veya

yayalara yayalara

Hem kaldirrmda ve yaya yolunda
tekerlekli sandalyeyle hareket edenlere

veya yayalara

”’2.’¢Q—“’

L,003Bom FmdGHOMINL Fgbobgd” bogdoMmmzgemmb 306mbol 24-g9 Fybemol 39-12 3bgdhob Mobobdow, J3g0mad, MHMAgmmos
LOMZIIMMAL gMEMZMENOdg00m, FMMZMMOE900060 OBM, M30:I3MMO30m, 308300 b6 Lbbgd Abgogbo Lodyomgdom,
ot Pbroo dgnddbsl Logdmmbg HMMAYIMBg o6 g390mm0 00emM03Bg Loge®dgm-ghmom dmdMmog s30obgoL ©b
93900900.
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6258 DOGRU CEVAP: 1

Kagni arabasi asagidakilerden hangi kurala gore strdurialmeli?

Seridin kenarina en yakin mesafede Serit hareketine zit istikametine dogru
veya emniyet seridinde (yayaya engel surdidrmeli

olmazsa) bir sirada, hareket

istikametine dogru strdirmeli

Sigirmacin arzusuna goére yolun her
hangi bir kisminda sidrdirmeli

”’2.’¢Q—“’

L,003Bom FmdMomdolb Bgbobgd” bodoGmzgmml 306mbol 22-g Fgbemolb 39-2 3Pbgdhol ™obobdoc, gBedg dmdMmogo
306yhy3olb, 03Mmgmag Lododobm HEOBLIMEOHNL Fobmzd PbO gobbmMmEngmmgl Logoemo boBomol 30009LmOb
g3gemodg obemm 3ob6doemBg o6 g39Mymody (my gb o6 VdGIMMIdL g390mb) ghMMogow, IMmdMOMdNL
30356 MY gd0.
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6258 DOGRU CEVAP: 1

Mevcut trafik isareti:

kontrolsuz kavsagini gecme Ustinlik araclarin hareketlerini yasaklar
verildigi yol anlamina geliyor

Uzerinde hareket eden sofériin . Tehlikeli yiik tasimacihgi yapan

Bu yolda hareket eden araba sirtcu
kesme yolunda hareket eden araca yol
vermeli

,003B0m FmdMomdL Fglobgd” bLogdoMm3zgmMML 396MmbBol 3063900 LbIMMOL 39-2 Me30L (3B0mEodhgholb 608sbo) 2.1
3969hgdob  mobobdoe Logdom 608obo 2.1 ,dmozotmo gds” - ado, GmAgmBg dmdMmog Idmmmbog gboggde
0MoMgzmMmgdycmo gBo330M9w0bol 3o3mol P3oMmohgbmos. 603060 0zgdgdo gdol obobyobdo o dgmrgdo
1390mmm ym3gmo 3Bo3306m90060L B0b. 2.1 603060 8.13 ox0m obobmgdym 36dhdn 0gdgde gdozzotMgnbol
606, OdMIgmmBgoE 33060 gdo 0;33cmol dndotMmmymgool, oybobemgdgem 3nbdhdo i BobobBot gBoizoMhgnbodwg
150 i 300 39¢y(m 356dngmBg o 3doF30Mg0b0b G0b.
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6258 DOGRU CEVAP: 3

Mevcut trafik isaretlerinden hangisi anayol istatusu kaybeden yol kisminin anlamina geliyor?

L,003Bom IMdHOMO0L Fgbobgd“ bogommzgmmmb 306mbol 306h39emo obotmmol 39-2 Mmogz0L (3BomMohghob 60dobo) 2.2
319694H900L Mobobdog Logdom 608sbn 2.2 ,8mo30M0 3dob obolMmymo” - gBol 03 dmbo339m0L dmmMm, bonobog 0go
30Mgogl dmozotmo 3Bob Lohybl. ™y dmozodo 3do 03 gbolb goo339molb 60b3mogtgdy, MmAgmBgL3
©o69bgoymos dm3gdnmo gBo330Mgnbol g3og3mol P3oMmohgbmdd, 2.2 608obl oybobemgdgmm 3nbdhdn waodgb
B0boLBOM 2.4 608obmob ghmo, obobemgdymm 3nbdhdo | 3Bos306m900b0wsb 25 dght dobdogmBg ob/o 2.3 o6 2.4
00856006 g mo. 603060 8g0demgde onadL bb3o, 8.1.1 oaedg Jomomgdyem dobdoemBgroo(3.
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6258 DOGRU CEVAP: 3

Mevcut trafik isareti:

Uzerinde hareket eden sofériin Tehlikeli yUk tasimaciligi yapan
kontrolsuz kavsagini gecme ustlnltk araclarin hareketlerini yasaklar
verildigi yol anlamina geliyor

Anayol istatusu kaybeden yol kisminin
anlamina geliyor.

,003Bom FmdMomdL Fglobgd” bLogoMm3zgmMML 396MmbBol 306390m0 LbIMMOL 39-2 Mo30L (3B0mEonhghob 608sbo) 2.2
3969h900L 0obobdo Logdom 608obo 2.2 ,dmo30M0 gbol oLBbEMYMO” - g3dolb 03 IMb33900L dmemm, Longoboi 0go
30Mgoglb dmogoto 3Bob Lhodybl. o™y dmogo®mo 3do 03 gdob goo339mol B0ob3mogthgdy, MMmAgmmBgoo3
o69L9d9m0oo dm3937mo  3Bo¥30Mg0bol 3ogemol P3oMmohgbmde, 2.2 608obL oybobmmgdgemm 3ybdhdo godgb
B06oLbBoE2.4 60856000 ghMo, OLobmgdyem 3nbdhdo i adoyzo69w0boob 25 dgd do6dogmdg ob/o 2.3 ob 2.4
60806006 g mo. 603060 dgndemgde onadL bb3d, 8.1.1 EoxvBy Fomomgdyem dobdoemBgroog3.
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6258 DOGRU CEVAP: 2

Bu trafik isaretlerden kesme yolunda hareket eden surlclye yol vermeye zorlayan trafik
isareti hangisidir?

,00380m dmdGOMBOL dgbobgd“ LogoMmm3gmmL 306mbol 3063900 EEBIMMOL 306h39cm0 Mo30L (FomMMboMgdgmo
0086g900) 1.7.1- 1.7.7 3396dhgdolb mobobdo Logdom 608sbo 1.7.1. ,dgmEgbomobbm3zod 3BoLmob goozzgms*,
1.7.211.7.7. ,09mtMgbotmobbmzobo 3dolb dg9ghmgds” (8ggtmgdd doMm3y3b60006 — 1.7.2, 1.7.4 o 1.7.6, 39960900
dotm3bbogoob — 1.7.3, 1.7.5 o 1.7.7) i 0bgom 3Bobmob goo339mo 96 0bgm gBobmeb dgghmgds, Mmagmdg dmdtmog
ddmmmbog 9930 gbol omIMmdol 3omegdymmgde. 1.7.111.7.7 6086900 Lobogomm 3mbo3z39m0b obobyobodeg
00033900 oyLobemgdgem 336gdhdo 150 i 300 dght dobdogmBg, obobemgdyem 3nbddhdo — 50—100 dght dobdogmBg.






































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































